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1. Box content
Camera, 2.5m/8.2ft cable, Mounting screw pack, User manual

2. Product introduction

© Lens © MicrosD card slot
@ Microphone @ Speaker

© Light sensor @ Reset button

@ LED status © UsB Power input

3.Setup

i ires a WiZ account linked with a third
ads-Up” subscription, you can find more details on

wizconnected com or WiZ app. Using WiZ product requires acceptance of
the WiZ Product Terms of Use as available on

+ Always switch off the power from your device prior to installation,
intenance or service activities,
+ Installing the device at a height: stand on a sturdy surface and exercise
caution when climbin:

* Refer to your local laws and building codes before performing electrical
work permits and/or professional nstaltion iy b requird by .
This de that cumply with
ISED da's i -exempt RSS(S) part 15 of the
RS b < et ot e s oo TN co

may ot cause harmful interference, and (2) this device must accept any

1. Contenu de la boite
Caméra, Cable de 8.2 pieds, Trousse des vis de montage, Guide de lutiisateur

2. Présentation du produit

@ Lentille © Fente pour carte microSD

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the imits
for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These
limits are designed to provide reasonable protection against harmful
inteference in a residental nstaltion, This ecuipment generates, uses and
can radiate fadio frequency energy and, if not installed and u
Sccorcance with the InStTuCtons, may cause harmiul mtrference (o adio
communications,
However, there is no guarantee that interference will not occur in a
particular installation. If this equipment does cause harmful interference to
radio ortlevision reception, wihich can be determined by turning the

nt off and on, the user is encouraged to try to correct the
terference by one oF more of the following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to

which the receiver is connectes

- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

« This device is limited to a user's own, private residential use.

« Consider the expectations of privacy of members of your household as
well s third parties. The user is responsible to comply with privacy and
other laws applicable. - see the WiZ Product Terms of Us;

« Please clean the dust on microphone & speaker to ensure 2-way audio quality

« Please clean the lens gently with a cotton cloth and avoid touching the
lens with hands directly to ensure clear view.

+ Do not rotate the camera with strong force to avoid any damage.

* Tisdevice does nt provide ticparty maritoringor emergency response
Itis the user's to determine t

 For optima use, please enr the fied of visn of the camera s not
obstructed in any way.

« This device is for indoor use only. Do not use in areas directly exposed to

ter or ou

+ Keep away from liquids and humidity.

« Strangulation hazard: keep the wires out of reach of young children or
have it fixed properly to the wall to avoid accessing accidently.

5. Safety instruction
+ The camera input rating is 5VDC 1A. It should be used with a compatible
(LPS) adaptor. Please consult WiZ for more details if necessary.
* To prevent early faiure product should be mslaHed inoperating
"C t0 104°F,

+ Storage temperature: -4'F/.20'C 122 F/450 o

+ Always follow the following instructions to ensure correct and safe
installation and functioning of your devices.

1. Innhold i esken
kamera, kabel pa 2,5 m (xx tommer), pakke med
monteringsskrue, brukerhandbok.

2. Produktopplys!
@ Linse

@ Mikrofon

© Lyssensor

© LED-status

3. Konfigurasjon

© MicroSD-kortspor
@ Hoyttaler

@ Tilbakestillingsknapp
@ UsB-strominngang

Wi-Fi (7

4. Advarsler og forsiktighetsvarsler

+ WiZ «Heads-Up»-abonnement krever palogging med en

tvedAEDavtsaulennsenng som stattes av WiZ. For WiZ
-Up'™- 'l fine lere detaler om
Aot Com Elor WiZ-sppon. Bk av WP produldet
ever at du godtar WiZ-produktets vilkar for bruk slik de er

tilgjengelige pa wwwwizconnected.com

« Denne enheten er begrenset til bruk i brukerens egen, private bolig

« Vurder forventningene til personvernet til medlemmer av husstanden
din, 53 vel som tredjeparter. Brukeren er ansvariig for & overholde

Changes or ot expressly approved by the party vespons\ble
for compancs could vad the user' authorty to operate th sauipmont
This device complies with FCC / ISED RSS RF exposure limits sel (mth for
an unconfroled environment. This device should be nstalled and operated
with minimun distance 20cm (8 inches) between the device and user body.
WIFi*, the Wi-Fi CERT\FIED logo are registred rademarks of Wi Alance,
Wi-Fi CERTIFIED™, WPA2™, WPAZ™ are trademarks of Wi-Fi Allan
mazon, Alexa and al relaied logos e trademmarks of Amazoncom Inc or
its affiiates. Google, Google Play and the Google Play logo are trademarks
of Google LLC.
The Apple logo and Siri are trademarks of Apple Inc. registered in the US.
and other countries and regions
App Store s a service mark of Apple Inc.
All product names, logos, brands and trademarks are property of their
respective owners.
Any use of such marks by Signify is under license.

6. Warranty
2 years limited warranty, Warranty is sumec( to strict conditions of use, for
‘more information, please visit our webs

h((ps J/wizconnected helpshift.com: hc/en/} wiz/faq/

+ Temperatur (drift): 0 ... 40 °C Lagringstemperatur: -20-50 °C
* Pl atid felgende instrucjonerfor & sikre il og sider nsallsion
funksjon av enhetene dine.

- S alitic ov strammen fa enheten far nstallasion, vediikehold eler
serviceaktiviteter.
+ Installer enheten i en hayde: Sté p en solid overflate og veer forsiktig nar

u Klatrer,

+ Se lokale lover og byggeforskrifter for du utforer elektrisk arbeid.

Tillatelser og/eller profesjonell installasion kan vaere pakrevd ved lov.

6. Symbolforklaring
Vennligst informer deg selv om det lokale

, Sep: og
for elektriske og elektroniske produkter og emballasje.
Opptre i henhold til lokale regler og ikke kast det gamle
produktet og emballasjen sammen med vani
husholdningsavfall. Riktig avhending av emballasjen,
produktet og/eller batteriene vil bidra til & forhindre
potensielle skadelige felger for miliaet og personers helse.
Batterier bor avhendes separat fra kommunalt avfall via
anviste innsamlingssteder. Ved kassering av et produkt
som inneholder batterier som ikke kan skiftes ut av
brukeren, skal batteriene som ikke kan byttes av bruker
fiernes av en fagperson.

Kun til innenders bruk

7. Garanti

Garantien er underlagt strenge bruksvilkir, se nettsiden var for mer
informasjon: https://wizconnected helpshift.com/hc/en/3-wiz/

personvern og and lover. for bruk

« Rengjer linsen forsiktig med en bomul\sklu( g unnga 4 ta pa linsen
direkte med hendene for & sikre Kia

* Flern stov fra mikoofonen og eyitaeren for 3 sikre god lyd beage

- ke roter kameract med sterk kraft, da dette kan fare il skadie

« Denne enheten gir ikke tredjepartsovervaking eller beredskap. et er
brukerens ansvar 4 bestemme den riktige responsen

« For optimal bruk, serg for at kameraets synsfelt ikke hindres pa noen

« Enheten er kun til innenders bruk Ska\ ikke brukes | omrader som er

*+ Kvelningsfare: Hold ledningene ut\\glengs\lge for sma barn eller ha
dem festet ordentlig til veggen for a unnga tilgang ved et uhell,

5. Sikkerhetsinstruksjoner

* Produktets stremstyrke er 5V, 1A. Vi anbefaler at du bruker en
kompatibel adapter for a sikre at produktet fungerer som det skal.
Kontakt WiZ for mer informasjon om nadvendig.

1. Contetido da caixa
camara, cabo de 2,5 m (xx polegadas), pacote de parafusos de
montagem, manual do utilizador,

2. Apresentacéo do produto

© Lente © Ranhura para cartao microSD
@ Microfone @ Altifalante

© sensor de luz @ Botéo de reposicao

@ Estado LED © Entrada de alimentacdo USB
3. Configurar

(S

o=

4. Avisos e precaugdes

* A subscricao WiZ "Heads-Up" requer o inicio de sess3o com um
autenticador de terceiros suportado pelo WIZ Para a subscriso WiZ

is-Up", & possivel encontrar mais detalhes

Wt torm i aplicacio WIZ. A ullizacso do produto
WiZ requer a aceitacdo dos Termos de Utilizagao do Produto Wiz,
conforme disponivel em wwwwizconnected.com

* Este disposiivo ests lmitado & Utizacio residencialprivada do
proprio utiliza

+ Borsidere as sxpectativas de privacidade dos membros do seu
agregado familiar, bem como de terceiros. O utilizador é responsavel
or cumprir el de privacidade ¢ outras lfs aplicaveis. - ver o3
Termos de Utilizacao do Produto Wiz

+ Limpe 3 lante suavemnte com um pano de algodso e evite tocar na
lente com as maos diretamente para garantir uma visao clar

+ Limpe o po do microfone e do altifalante para garantir a qualidade
do audio bidirecional

+ Nao rode a camara com muita forca para evitar danos

« Este dispositivo nao fornece monitorizagao de terceiros nem uma
resposta de emergéncia. E da responsabildade do utizador
determinar a resposta apropria

 Para uma utiizacao ided, certifiquerse de que o campo de visdo da
camara nao esta obstruido de forma algum:

- 8 Gisposiivo destina-se exclusivaments 4 utilizacso no interior. Nao
utilizar em areas diretamente expostas a agua ou no exterior.

« Manter afastado de liquidos e humidade.

erigo de estrangulamento: mantenha os fios fora do alcance de

criancas pequenas ou fixe-0s adequadamente na parede para evitar
acesso acidental.

5. Instrucdes de seguranca

« A poténcia do produto é de 5 V 1A, recomendamos a utilizacéo de um
adaptador compativel para que o produto funcione corretamente.
Consulte o WiZ para mais detalhes, se necessario,

fag: pr
Trédlos spesifikasjon:
Frekvensomrade for tradlos RF-modus: 2400-2483,5 MHz
Makslma\ overfort effekt W\ Fi: Maksimalt 20 dBm
ty erkrer herver! ot WIZ-4emerast som radioutstyr er | samsver med
U

@ Haut-parleur
@ Bouton de réinitilisation

© Entrée Use
1

© Détecteur de lumiére
© statut DEL

3. Installation

N Wi-Fi
— < =9
mmoem 2 EcJ 3 v

4. Consignes de sécurité

+ Labonnement & « Heads-Up » de WiZ exige un compte WIZ ié & un tiers.
Pour accéder  plus de détails sur Fabonnement a « Heads-Up » de Wiz,
iz wizconnectedcom ou application WiZ.Lutisation du produt #Z
exige facceptation des Conditions d'utiisation de WiZ comme publiées sur
wwwiwizconnected.cor
 Cet appareil est destiné a [utilsation personnelle & domicile de futilisateur.

* Veuillez tenir compte des atentes des membres de votre foyer et de tiers
relativement aa vie privée. Lutiisateur est responsable de se conformer aux
lois en matiére de vie privée et autres - voir les Conditions d'utiisation de WiZ.

* Velez enleve toute pousiee ure microphone e e haut-paleur afn

rer la qualité audio bidirectionnelle.

- Veullez netiayer ddicatement aletile avec un inge de coton et éiter de
toucher directement la lentille avec les mains afin d'assurer une vision claire,

 Ne pa forceraration o a caméra ce ulisuerait d fendommager.

+ Cet apparei ne

3241658 33222
© 2023 Signify Holding
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« Afin d'assurer une installation et un fonctionnement adéquats et sécuritaires
de vos appareils, toujours observer les instructions suivantes.
* Avant dentreprenr toute activié dinsalation, dentretien ou de réparaton,
oujours interrompre le courant 3 votre appareil
« nstton e ‘appareil en hauteur: towcuvs s tnir surune suface solde et
faire preuve de prudence pour atteindre |'apy
Ak dentreprendre fout traval dectraue, lomouvs se reporter aux lois et
aux codes locaux du batiment; des permis ou une installation professionnelle
peuvent étre exigés para loi.
Cet appareil contient des émetteurs/récepteurs exempts de licence qui sont
E Canada. Cet appareil est conforme
Son fonctionnement est soumis aux deux conditions
suivantes; (1) Cet appareil ne doit pas causer d'interférences nuisibles et (2) cet
appareil doit accepter toute interférence recue, y compris les interférences
susceptibles de provoguerun fonctionnement indésirable. REMARQUE: cet

1. Contenu de la boite
caméra, cable de 2,5 m (xx pouces), vis de montage, manuel d'utilisation,
2. Présentation du produit
@ Lentille

@ Microphone

© Le détecteur de lumiere
© Etat de la LED

3.C

© Logement pour carte microSD
@ Haut-parleur

@ Bouton de réinitialisation

© Entrée d'alimentation USB

Guipement a6 tete
desseB oot b pato T régles FOC. Ces mites sont conctes pour
fournir une
installation résidentielle. Cet équipement génére, gy peut ey Tenersie
de radiofréquences et, il 'est pas installé et uiisé conformément aux instructions,
il peut causer des interférences nuisibles avec les communications radio.
Cependant, il 'y a aucune garantie que des interférences ne se produiront pas
dans une installation particuliére. Si cet équipement cause des interférences
nuisibles a la réception radio ou télévision, ce qui peut étre déterminé en
éteignant et en rallumant I'équipement, Idtiisateur est encouragé & essayer de
comigr interférence parune ou plsieurs des mesures suvantes
- Réorientez ou déplacez antenne de récept

~Augmentes a dstance entre [équpemen et récept
“Branchez [squipement sur une prie dun crcut derent de celu auquel e

récepteur est connecté.
- Consultez le revendeur ot un technicien radio; TV expérimenté pour obtenr de faide.
Les changements ou modifications non expressément approuvés par la partie
responsable de la conformité pourraient annuler ['autorite de ['utlisateur a faire.
fonctionner Iéquipement.
Cet appareilest conforme aux limites dexposition FCC/ISED RSS RF établies pour
un environnement non controlé. Cet appareil dowt e nstalé et utls avec une

20

WEFT® lelogo Wi leogo Wi I CERTIFED sontdes marques déposées de Wi-Fi
Alliance. Wi-Fi CERTIFI 3" sont des marques de commerce de
Wi Alance Amamn Rkttt s \agos connexes sont des marqu

Emrau a5 ospon bl cs Gormine 9 e eponte s oot
+ Pour une utilisation optimale, veillez vous assurer que le champ e vision de
Ia caméra n'est pas bloqué de quelque maniére que ce soi
+ Cet appareil doit étre utilisé a lintérieur seulement.
* Tenir éojgné des liauides et de Mhumidité
tenir les fils hors datt jeunes enfants ou
oSt acéquetement au mur 2 cévier tout acces accidentel

5. Safety instruction

+ La puissance d'entrée nominale de votre caméra est 5 VCC 1A, Elle
devrait étre utilisée avec un adaptateur compatible a puissance limitée
(LPS). Si plus de détails sont requis, veuillez consulter Wi

* Pour évter une defailance prématurée,nstaler e produt dans un local
 une température ambiante de 32°F/0

+ Température dentreposage: -4°F/-20" S F/SO @

1. &Eskens indhold
kamera, 2,5 m (xx tommer) kabel, monteringsskruepakke,
brugervejledning.

2. Produktoplysninger
@ Objektiv

@ Mikrofon

© Lyssensor

@ LED-status

3. Konfigurer

© MikroSD-kortslot
@ Hojttaler

@ Nulstillingsknap
@ UsB-stromindgang
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4. Advarsler og forholdsregler

* Wiz *Heads-Up'-abonnement krasverlogon med en WiZunderstottet
trediepartsgodkender Du ka finde flre oplysringer om i
"Heads-Up"-abonnementet pa izconnected.com eller
WiZ-appen Brug of Wizzprodukt kraver Sccopt af vikarens for brug af

,

- Derne enhed ef becroenset 1 & rogers avendelss | i, egen priate boig

+ Overvej forventningerne il beskyttelse af personlige oplysninger hos
medlemmer af din husstand savel som tredjeparter. Brugeren er
ansyarlforat overholde prvatvets fed og andre gaeldende ove, - 52
vilkérene for brug af Wiz-produkter

engar venlige abjektivet forsiatif med en bomuldsklud, og undgd at

erare objektivet med haenderne direkte for at sikre frit udsyn.

* Rengar venligststavet p& miktofonen og hajtaleren for at sire 2+vejs

ydkvalitet

: Dre ke kameract med sor kraf for t undgd skader.

. eller

w
1!_

20n o nc 00 3 25 socéts ffices, Google
nt

Google Py et o le P
Le logo Apple et Siri sont des maraues Jéposées dApple nc. enregstrées aux
Etats-Unis et dans d'autres pays et réc

L'App Store est une marque de enice dApp\e Inc.

Tous les noms de prodts, logos, marques, marques de commerce sont la
propriété de leurs propriétaires respectifs

Toute utiisation de ces marques par Signify est sous licence.

6. Grantie

Garantelmitée 2 ans, La garate estsoumise 8 des conditons sirctes
dutilisation, Pour plus d'informations consultez notre site

hnps /w\zcormected helpshift.com/hc-en/3-wiz/

+ Temperatur (drift): 0-40 °C Opbevaringstemperatur: -20-50 °C

+ Folg altid folgende instruktioner for at sikre korrekt og sikker installation
og funktion af dine enheder.

* Skt forstrammen for cin enhed f instalation, vediigeholdelse

eller serviceaktivite!

« Installation afenheden i hojden: Sta pa en robust overflade, og veer
forsigtig, nar du klatrer

- Grinter dio om dine kale love og byagereglr, for du uforer clektrisk
arbeide. Tiledlser og/eller professionel nstallation kan vaere pakreevet

6. Symbolforklaring

Hold dig orienteret om den okale affldsorcning,
~sortering og -indsamling for elektriske og elektroniske
produkter og emballage. Falg de lokale r60ier 09 bortskal
ikke dine udtjente produkter og emballage sammen met
almindeligt husholdningsaffald. Korrekt bortskaffe\se zf
emballagen, produktet og/eller batterier er med til a
forhindre negative konsekvenser for miljeet og menneskers
sundhed. Batterier skal bortskaffes separat fra den
kommunale affaldsstrom via seerskilte
indsamlingsordninger. Ved bortskaffelse af et produkt, der
indeholder batterier, der ikke kan udskiftes af brugeren,
skal batterierne fiernes af en fagperson.

Kun til indenders brug

7. Garanti
Garantien er underlagt strenge krav til brug. F flere oplysninger pa vores
websne https://wizconnected helpshift com/hcven/3-wiz/
fagy ts-warranty;
Trédlos specifikation:
Tradlost RF-frekvensband: 2.400-2.483 5 MHz
Maks. overfort effekt: Wi-Fi: Maks. 20 dBm
Signify erklaerer hermed, at radioudstyrstypen Wiz-kamera er

rer

igni
AR 2014/53/EU. Den fu\ls(end\ge teksten
tilgjengelig pa folgende nettadresse: wizconnected.com.
Wi-Fi* 0g Wi-Fi CERTIFIED-logoen er registrerte varemerker for Wi-Fi
Alliance.

Wi CERTIFIED™ og WPAZ™, WPAS™ e regsterte varemerker for Wi-Fi

Amazon Alexa og alle tknytide logoer e varemerker for
‘Amazon.com,Inc eller dets part

Google er et varemerke for GOOQ\Q LLC. Siri er et registrert varemerke for
Apple Inc.

Enhver bruk Signify gjer av disse merkene, er underlagt en lisens.

Andre varemerker og varenavn tilherer deres respektive eiere.

+ Temperatura (funcionamento): 0... 40 °C
femperatura de armazenamento: -20-50 ‘C

* siga semre a instrucdes seguintes para garantr 2 instalacéo e o
funcionamento corretos e seguros dos seus disy

- DSloue Sampre 3 Bimentocae do depeciuo artes da stalacdo,
manutencio ou de atividades de assisténcia.

+ Instalacao do dispositivo em altura: utilize uma superficie firme e tenha
cuidado ao subir para a mesma.

+ Consulte as leis e os regulamentos de construg3o locais antes de realizar
trabalhos elétricos; poderao ser exigidas por lei autorizacdes eou
instalagéo profissional.

6. Explicagdo dos simbolos

Informe-se sobre o sistems local de eiminagao, separacdo

recolha de residuos lagens e produtos elétricos
& letronicos. Proceda em conformidads com as rearas
locais e nao elimine a produto antigo e a respetiva
embalagem juntamente com os residuos domésticos
normais. A eliminagao correta da embalagem. do seu
produto e/ou das pilhas ajudara a prevenir potenciais
consequéncias negativas para o ambiente  para a saide
humana. As pilhas devem ser eliminadas em separado do
fluxo de residuos urbanos através das instalacdes de
recolha designadas. Quando se elimina um produto que
contém pilhas no substituiveis pelo utilizador, estas
devem ser removidas por um profissional.

Para utilizacéo em interiores

7. Garantia

A garentia estd suieita a conmcées de utiizago rigorosas; para obter mais
informacdes, visite 0 nosso we

mms //wizconnected helpshift.com, N

Especmcacces da funcionalidade sem fios:

Banda de frequéncia do modo RF sem fios: 2400 - 2483,5 MHz

Poténcia maxima transmitida: Wi-Fi: méx. 20 d8m

Por este meio, a Signify declara que o equipamento de rédio tipo camara
WiZ esta em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto completo
da declaraggo de conformidade da UE esta disponivel no seguinte endereco
da Internet: wizconnected.com.

WI-Fi* e 0 logdtipo Wi-Fi CERTIFIED séo marcas registadas da Wi-Fi Alliance.
Wi-Fi CERTIFIED™ e WPA2", WPA3™ s30 marcas comerciais da Wi-Fi Allance.
Amazon, Alexa e todos os logdtipos relacionados séo marcas comerciais da
Amazon.com, Inc ou das suas afiliadas.

Google é uma marca comercial da Google LLC. Siri ¢ uma marca registada da
Apple Inc.

Qualquer utilizagéo de tais marcas pela Signify é efetuada sob licenca.

Outras marcas e designagdes comerciais s30 propriedade dos respetivos
detentores.

ter b I

* Fé optimal brug ved at smge for, at kameraets synsfen ikke er blokeret
pa nogen m:

B TRl ndenders brug. Brug den ke omrader, hwor den
kan blive direkte udsat vand, eller udendor

+ Hold den vaek fra vaesker og fugt.

+ Kvaelningsfare: Serg for, at ledningerne er uden for smé barns
reekkevidde, eller lad dem fastger ordentligt til vaeggen for at undga
utilsigtet adgang.

5. Sikkerhedsinstruktioner

+ Produktets stromstyrke er 5V 1A. Vi anbefaler, at du bruger en
kompatibel adapter, for at produktet fungerer korrekt. Kontakt WiZ for at
f3 flere oplysninger, hvis det er nadvendigt.

1. Contenuto della confezione

fotocamera, cavo da 2,5 m, pacchetto delle viti di montaggio,
Manuale utente.

2. Presentazlone del prodotto

@ Obiet: © Slot scheda MicroSD

(2] M\crofano @ Altoparlante
© sensore dlilluminazione @ Pulsante di ripristino
@ stato LED © Ingresso alimentazione USB
3. Configurazione
Np Wi-Fi (5
= =9
< V4
lememm 2 X557 3 4

4. Avvisi e avvertenze
+ L'abbonamento WiZ "Heads-Up" richiede I'accesso con un
autenticatore di terze parti supportato da WiZ. Per I

e irektiv 2014/53/£0. Den fulde toks
EU-overensstemme\sesevk\fnngen er tilgaengelig pa folgende
internetadresse: wizconnected.com.

WiHFi 0g Wi-Fi CERTIFIED-logoet er registrerede varemaerker tilvorende
Wi-Fi Alliance.

Wi-Fi CERTIFIED™ og WPA2™, WPA3™ er varemaerker tilherende Wi-Fi
Aliznce:

Amazon, Alexa og ale relaterede logoer og varemzerker er varemzerker
tilherende Amazon.com, Inc. eller associerede selskaber.

Google er et varemaerke tilharende Google LLC. Sir er et registreret
varemaerke tilherende Apple Inc.

Al brug af sadanne meerker fra Signifys side er pa licens.

Andre varemzerker og handelsnavne tiiharer deres respektive ejere.

+ Temperatura (operativa): da 0 a 40 °C
emperatura di stoccaggio: da -20 ‘C a -50 ‘C

+ Seguire sempre le seguenti istruzioni per garantire un‘installazione e un
funzionamento corretti e sicuri dei dispositivi

* Spegner sempre [slimentazione g2 dispostivo pina dellnstalzione,
della manutenzione o delle attivita di assisten:

+ Inctalasions el cispositivo It altezza:stare s una superfce robusta ¢
prestare attenzione durante \anammcata
« Fare riferimento alle leggi locali e ai coc i costruzione prima di
csequire lavorislettyct I permessi &/o Nnstallszione professionale
possono essere richiesti dalla legge.

6. Spiegazione dei simboli

Si prega di informarsi sul sistema locale di smaltimento,
separazione e raccolta dei rifiut per prodott elettrici ed
elettronici e imballaggi. Si prega di agire secondo le regole
locali e di non smatire il vecchio prodotto e Iimballaggio
con i normalirifiuti domestici. Il corretto smaltimento
dellimballaggio, del prodotto e/o delle batterie ailitera a
prevenire potenziali conseguenze negative per Iambiente
ela salute umana. Le batterie dovrebbero essere smaltite
separatamente dal flusso di rifiuti urbani tramite strutture
di raccolta designate. Quando si smaltisce un prodotto che
contiene batterie non sostituibili dall'utente, le batterie non
sostituibili dall'utente devono essere rimosse da un

"Headis-Up>WiZ, puol rovare magalori dettagi su

nnected.com o WiZ app. L'utilizzo del prodotto Wiz
Tichied raccettazions delle Condlziont duso del prodotto WiZ
disponibili su www.wizconnected.com
+ Questo dispositivo & limitato all'uso residenziale privato di un utente.

* Consideralle aspettative di privacy dei membri della tua famiglia ¢ di
terzi, Lutente & responsabile dl ispetto della privacy e dall altre

leggi applicabili. - consultare le Condizioni d'uso del prodotto Wiz

« Pulire delicatamente ['obiettivo con un panno di cotone e non
toccarlo direttamente con le mani direttamente per garantire una
visione nitida.

* Rimuovere 2 polvere dal microfono e dalfatopariante per garantire
la qualita audio a 2

- Non ruotare con forza a telecaners per evitare di danneggiaria

+ Questo dispositivo non fornisce monitoraggio di terze parti o
Tisposta aie emergenze. € responsabita dallutente detrminare la
risposta appropriata,
+ Per un uso ottimale, assicurarsi che il campo visivo della telecamera
non sia ostruito in alcun modo.

« Per dispositivo s'intende per uso esclusivo interno. Non utilizzarlo
ree con esposizione diretta all'acqua o all‘esterno.

« Tenere lontano da liquidi e umidi

+ Pericolo di strangolamentos tenere i il fuori dalla portata dei bambini
piccoli o fissarli correttamente al muro per evitare Iaccesso accidentale.

5. Istruzioni di sicurezza

+ La potenza nominale del prodotto é di 5V 1A. Si consiglia di utilizzare un
adattatore compatibile affinché il prodotto funzioni correttamente. Si
prega di consultare WiZ per maggiori dettagli, se necessario.

Solo per I'uso in ambienti interni

7. Garanzia

La garanzia & soggetta a rigorose condizioni d'uso. Per informazioni,
consultare il nostro sito

mtps//wuconnected helpshift. com/he fen/3-wiz/

fagy’

Spécifcation sans fil
Bande de fréquence du mode RF sans fil: 2 400 - 2 4835 MHz

Puissance de transmission maximum : Wi-Fi : max. 20 dBm

Conla presente, Sianify dichiara che i tipo di apparecchiatura radio,
telecamera WiZ, & conforme alla Direttiva 2014/53/UE I testo completo
Gella dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo:
‘wizconnected.com

Wi-Fit el logo Wi-Fi CERTIFIED sono marchi registrati di Wi-Fi Allance.
'Wi-Fi CERTIFIED™ e WPA2™, WPA3™ sono marchi registrati di Wi-Fi Alliance.
Amazon, Alexa e tuti  relativi loghi sono marchi di Amazon.com, Inc. o delle
proprie consociate.

Google & un marchio registrato Google LLC. Siri & un marchio registrato di
Appleinc.

Qualsiasi utilizzo di tali marchi da parte di Signify & autorizzato dietro licenza
Altri marchi e nomi commerciali appartengono ai rispettivi proprietari.

Iemmm 2<X57 3

U

4. Avertissements et précautions

+ L'inscription a Wiz s-Up » requiert une inscription avec un
sgent dauthentification ters pris en charge par Wi
TSb0mnement WiZ « Kesds-Up », vous pouver touver plus de details

Wwwwizconnected com o application WiZ L utisatio
produit WiZ nécessite facceptation des conditions d' Gtlisation du
produit WiZ telles que disponibles sur wwwiwizconnected.com

- Cet apparsi est Imite & Fusage résidentiel privé de I'utilisateur.

« Tenez compte des attentes en matiére e vie privée des membres de
votre foyer ainsi que des tiers. Il incombe a ['uilisateur de se conformer
aux lois relatives 3 la protection de la vie privée et aux autres lois
applicables, - voir les conditions d'utilisation du produit Wi

« Veuillez nettoyer délicatement a lentille avec un chiffon en coton et
éviter de toucher directement la lentille avec les mains, pour assurer
une vision nette.

. 0..40°C Tempé kage :-20-50 °C

* Suivez toujourslesnstructons sivantes pour garanir une nstalltion ef
un fonctionnement corrects et sdrs de vos apparei

+ Coupez toujours I'alimentation de votre appareil Svent instaltion, o
maintenance ou les activités de service.

« Installation de F'appareil en hauteur : tenez-vous sur une surface solide et
soyez prudent lorsque vous grimpez.

« Référez-vous aux lois locales et aux codes du batiment avant d'effectuer
des travaux électriques ; des permis et/ou une installation
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wiz.guide/indoorcamera
Scan for more info

1. Lieferumfang
Kamera, 2,5 m (xx Zoll) Kabel, Packung mit
Befest

peuvent étre exigés parla loi

6. Explication des symboles
Veuillez vous informer sur le systeme de collecte local, et
sur la procédure de tri et de collecte des produits
électriques et électroniques, et des emballages. Veuillez
Vous conformer aux consignes locales, et ne jetez pas
Votre ancien produit et son emballage avec les ordures
ménagéres. En respectant ces consignes pour mettre au
rebut I'emballage, le produit et/ou les piles, vous
contribuez a respecter environnement et la santé des
personnes. Les piles ne doivent pas étre mélées aux
ordures ordinaires, mais jetées sur des sites séparés prévus
& cet effet. Lorsque vous mettez au rebut un produit
contenant des piles non remplacables, celles-ci doivent
étre retirées par un professionnel

Usage intérieur uniquement

7. Garantie

L2 garante estsoumise & des conditons strictes 'utilsation. Pour plus
dinformations consultez notre

We/b https://wizconnected. he\psm(l com/hc/en/3-wiz/

« Veuillez nettoyer la poussicre sur le etle haut-p
pour garantir une qualité audio bidirectionnelle.

« Ne faites pas pivoter lappareil photo avec force pour éviter tout dommage.

« Cet appareil ne fournit pas de surveillance tierce ni d'intervention
durgence.llest de s ésponsabilis de tiisateur de diterminer
réponse approj

 Pour une utlisation optimale, veuillez vous assurer que le champ de
vision de la caméra n'est en aucun cas obstru

. Uapparelest concu pour une utisation a inérieur uniquement. Ne
as utiser dans s lieux exposés directement a eau, ou  fextériur

« Tenir & I'écart des liquides et de I'humi

* Risgue détranglement : Gardes e fis Rors de portée des jeunes enfants
ou fixez-les correctement au mur pour éviter tout acces accidentel.

5. Instructions de sécurité
+ La puissance nominale du produit est de 5V 1 A. Nous vous

Bande de fvequence du mode RF sans fil: 2 400 - 2 483,5 MHz
Puissance de transmission maximum : Wi-Fi : max. 20 dBi

Par la présente, Signify déclare que la caméra WiZ de type équipement
radio est conforme a la directive 2014/53;UE, Le texte complet de la
déclaration UE de conformité est disponible a fadresse Internet suivante
wizconnected.com

WFi et le logo Wi-Fi CERTIFIE sont des marques déposées de Wi-Fi Alliance.
'Wi-Fi CERTIFIE™, WPA2", WPA3™ sont des marques déposées de Wi-Fi Alliance.
Amazon Alea et tous eslogos associés sont des maraues déposées

dAm: m.inc ou de ses filal

Gmgle est une marque déposée de Google LLC. Sir est une marque déposée
dApple

Toute utmsanon de ces marques pr Sgnify ot Fabet fun accord de loence,

dutiliser un adaptateur compatible pour que le prodit fonctionne
correctementVeuillez consulter WiZ pour plus de détails si nécessaire.

1. Innehall i frpackningen
kamera, kabel pa 2,5 m, skruvpaket fér montering, anvandarhandbok.

2. Produktintroduktion
@ Objektiv

@ Mikrofon

© Ljussensor

@ LED-status

3. Konflguveva

© MicrosD-kortplats
@ Hogtalare

@ Aterstaliningsknapp
@ UsB-stromingang
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+ WiZ "Heads-Up"™prenumeration kraver at du loggar in med en
tredjepartsautentiserare som stods av Wiz Mer information om Wiz

lle | WiZ-appen. Om du vil anvanda eh WIZ-produkt méste du
godkénna WiZ-produktens anvéncningsvilkor som finns pa
wwwawizconnecte:

* Den hér enhiten | “Begransad tllen anvandares egna, privata
anvandning h

. Ta hansyn il vilken ntegritet personernaii dit hushdllsamt tredje
part férvantar sig. Anvandaren ansvarar for att folja sekretesslagar
och andra tilampiiga lagar. - se anvandningsvilkoren for
WiZ-produk

Ry objeivet frsiktigt med en bomulsduk och undik at rora
oblektivet med handerna direldt for tt sakerstall tydliga blder.
- Ta'bort damm frén mikrofonen och hogtalaren s at et hors bra i
bagge nkmmgama

« Rotera inte kameran for hart for att undvika att skada d

*Denar enheten tilhandanaler inte tremepartsovewakmng eler
nodatgarder. Det r anvandarens ansvar att avgéra lamp!

« For optimal anvandning, se till att kamerans siktfalt inte A bocrerat
pa nagot satt.
« Enheten ar endast avsedd for inomhusbruk. Anvand inte produkten i
omraden direkt utsatta for vatten eler tomhus.

« Hall enheten borta fran véitskor

« Strypningsrisk: hall kablarna o racknal for sm barn eller fast
kablarna ordentligt p vaggen for att undvika oavsiktli tkomst.

5. Sakerhetsanvisningar

+ Produktens markeffekt ar 5V och 1 A, Vi rekommenderar att du anvander
en kompatibel adapter sa att produkten fungerar korrekt. Kontakta Wiz
om du behdver mer information.

1. Meprexdpevo kouTiod

Képiepa, Kakib8io 25 m (xx ivrog), Bisa oTepéwons, Eyxeipidio xprions.

2. Mapouaiaon mpoidvrog
@ daxsg © Yrodox képrag MicrosD
@ Mixpodwvo @ Hxeio

@ Koupri emavagopdg
@ Eicodog Tpododosiag USB

© Awbnmipag dwrég
@ Karaoraon LED

3.PuBpon
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4.Mpoeidomonioeig kar mpodurageig

« Fia oupop "npoavayyeNiag’ (heads-up) 070 WiZ amarreira: cioobog
‘moToroin rauTéTITA TpiToU UZpOUS UMoOTRILSpEM A ToWIZ Fia T
‘ouBpop WiZ "Heads-Up', umopeire va peire wnpmunnp(; Amapspwtg oo
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sont la propriété de
o pvopnetawes respectifs.

« Drifttemperatur: 0-40 °C Férvaringstemperatur. -20-50 °C

* POl alitid ofande anvisningar for ait sBerslla korekt och sser
installation och funktion av dina enheter

* Sténg allid av strémmen tl din enhet Tore ntallation, underhal eller
serviceaktivite!

* nstalera enheten p hd: st pé en tacigyta och var orsiktig nar du

Iattrar,

+ Se lokal lagstiftning och byggregler innan du utfor elarbeten. Tillstand

och/eller professionell installation kan kravas enligt lag.

6. Férklaring av symboler

Se il att skaffa dig kunskap om de lokala systemon for
ering och insamling av avfall gallande
ok e ikl ProuGr ach forpackningar.
Agera i enlighet med Iokala regler och slang inte bort din
gamia produkt och ferpackring Hlsammans med vanligt

produkt och/ele batterter haloer il att Frabyags
potentiella negativa konsekvenser for miljon och for
maénniskors halsa. Batterier ska slangas separat fran det
kommunala avfalisflodet via sérskilda
insamlingsanlaggningar. Nar du slanger en produkt som
innehaller batterier som inte kan bytas ut av anvandaren
ska de batterier som inte kan bytas ut av anvandaren
avlagsnas av en yrkesperson.

Endast fér inomhusbruk
7. Garanti

Garantin &r féremal for strikta villkor. Mer information finns pa var
webbplals https: fwizconnected.helpshift.com/hc/en/3-wiz;

Tvad\os Specifikation
Tradlést frekvensband (RF): 2 400-2 4835 Mz
Max. overford effekt: Wi-Fi: max 20 dBm
Harmed intygar Signify att radioutrustningstypen Wiz-kamera stammer
verens med direktivet 2014/53/EU. Den fullstandiga texten om
EU-forsakran om overensstammelse finns pa adressen

2.

@ Objektiv

@ Mikrofon
© Lichtsensor
@ LED-Status
3. Einstellung

o, @)

1 ===

© MicrosD-Kartensteckplatz
@ Lautsprecher

@ Reset-Taste

@ UsB-Leistungsaufnahme

Wi-Fi "=
=

2:43!

4. Warnungen und Vorsichtshinweise

« Fir das WiZ ,Heads-Up“-Abonnement ist die Anmeldung mit einem von
WiIZ unterstiitzten Drittanbieter-Authentifikator erforderlich. Weitere
Einzelheiten tber das Wiz-Abonnement , Heads-Up" findest Du unter
wwnwwizconnecteclcom oder i der Wiz App Die Nutzung des

« Temperatur (im Betrieb): 0 .. 40 °C Lagertemperatur: -20-50°C

« Befolge stets die folgenden Anweisungen, damit eine korrekte und
sichere Installation und Funktion Deiner Gerate gewahrleistet ist

« Das Geréit ist vor Installations-, Wartungs- oder Serviceaktivitaten immer
auszuschalten.

« Installation des Gerats in der Hohe: Stelle Dich auf eine stabile
Oberflache und sei vorsichtig beim Hinaufsteigen.

+ Beachte die vor Ort geltenden Gesetze und Bauvorschriften, bevor Du
Elekiroarbeiten durchfihrst. Moglicherweise sind Genehmigungen bzw.
eine fachgerechte Installation gesetzlich vorgeschrieben.

6. Erklarung der Symbole

Bitte erkundige Dich nach dem 6rtlichen Entsorgungs-,
renn- und Sammelsystem fiir elektrische und elektronische
Produkte und Verpackungen. Richte Dich bitte nach den
geltenden Vorscfriten in Defnem Land und entsorge Deine
Altgeréte nicht tber Deinen Haushaltsabfall. Durch
Korekte Entsoraung der Verpackung, Deines Produkts
und/oder der Batterien/Akkus werden Umwelt und
Menschen vor maglichen negativen Folgen geschitzt.
Batterien/Akkus missen separat vom stadtischen

entsorgt werden. Bei der Entsorgung eines Produkts, das
nicht vom Benutzer austauschbare Batterien/Akkus enthalt,
soliten die nicht vom Benutzer austauschbaren
Batterien/Akkus von einer fachkundigen Person entfernt

rden. Weitere Informationen dber die Entsorgung Ihres
Produktes und der Batterien finden Sie unter

ert die
flr Produids von Wiz unter wwwwlzconnec(ed

- Dises Gerdt 5t uf i private héusiche Nutzung urch den Benutzer
beschrani

+ Denke daran, welche Erwartungen an den Datenschutz die Mitglieder
Deines Hausha\ts oo Ditte haben Der Benutzer ist dafur

el Nutzungsbedmgungen fir Produkte von Wiz
« Linse vorsichtig mit einem Baumwolltuch reinigen und die Linse nicht
rekt mit den Handen bertihren, um eine Klare Sicht zu gewahrleisten.
« Mikrofon und Lautsprecher von Staub befreien, um eine
2-Wege-Audioqualitét zu gewshrieisten.
« Kamera nicht mit groBer Kraft drehen, um Schaden zu vermeiden.
« Dieses Gert bietet keine ( tte oder

Nur far den Innenbereich

7. Garantie

le Garantie unterliegt strengen Nutzungsbedingungen. Weitere
Informationen finden Sie auf unserer
Web site htps: “wizconnected helpshift.com/h/en:3-wiz/

Braios- Spezmkanonen

r Benutzer ist fir eine angemessene Reaktion verantwortich

« Das Sichtfeld der Kamera darf fr eine optimale Verwendung nicht
behindert wird.

« Das Gerat ist nur fir Anwendungen im Innenraum geeignet. Verwende
esnicht im frelen oder dort,wo e dired Wasser ausgesetzt st

* Yon Flussigkeiten und Feuchtigkeit fernhalte

Bewahre die Kabel auBerhalb der Reichweite von

" Kindern af oder aske s ordnungsgemA an der Wand befestigen, om
einen versehentlichen Zugriff zu vermeiden.

5. Sicherheitshinweise

+ Die Nennleistung des Produkts betragt 5V 1A, Wir empfehlen die
ines kompatiblen Adapters, damit das Produkt ordnungsgemafs
funktioniert. Bitte wende Dich bei Bedarf an WiZ, um mehr zu erfahren.

1. Pakkauksen siséltd
kamera, 2,5 metrin kaapeli, kiinnitysruuvipaketti, kyttéopas

2. Tuotteen yleiskuvaus

@ Linssi © MicrosD-korttipaikka
@ Mikrofoni 0@ Kaiutin

© Valotunnistin @ Nollauspainike

@ LED-tila © UsB-virransystts
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4. Varoitukset ja huomautukset
* WiZ "Heads-Up" -tilaus edellyttaa sisaankirjautumista WiZin tukeman
kolmannen osapuolen todennuspalvelun kautta. Saat lisétietoja WiZ
"Heads-Up" -tilauksesta osoitteessa www.wizconnected.com tai
WiZ-sovelluksessa. WiZ-tuotteen kayttd edellyttas, etta hyvaksyt
WiZ-tuotteen kayttéehdct, jotka ovat saatavilla osoitteessa
www.wizconnecte
+ Tam4 laite on tarkc\lettu EIHOESIBEH kayttajan omaan,
henkilékohtaiseen kotikayttdor
+ Ota huomioon koma\outes\ lasemema kolmansien osapuolten
yksityisyytts koskevat odotukset. Kayttajan on

2400 - 24835 MHz

Maximale ubemagene Leistung: WLAN: Max 20 dBm

Hiermit erklart Signify, dass der Funkaniagentyp WiZ Kamera der Richtiinie

2014753/EU entspricht. er volstanaice Text der EL Kontormittzerdirung

ist unter folgender Internetadresse verfigbar: wizconnectes

WEFT und Gas ZERTIFZIERTE WiFrLogo end eingetragene warenzeichen

der Wi-Fi Alliance.

'Wi-Fi CERTIFIED™, WPA2™, WPA3™ sind Marken der Wi-Fi Alliance.

Amazon, Alexa und alle zugehdrigen Logos sind Marken von Amazon.com,

Inc oder seinen verbundenen Unternehmen.

Google ist eine Marke von Google LLC. Sir st eine eingetragene Marke von
ople Inc.

Jegliche Verwendung dieser Marken von Signify erfolgt unter Lizenz.

Andere Marken und Handelsnamen sind die ifrer jeweiligen Eigenttmer.

« Kayttolampotila: 0-40 °C Varastointilampétila: -20-50 “C

« Noudata aina seuraavia ohjeita varmistaaksesi laitteiden oikean ja
turvallisen asennuksen seka toiminnan.

* Katkaise atteen ira sina ennen asennusta, kumossapitoa tai
huoltotoimenpite

* Latteen asentaminen korkealle: seiso tukevalla lustalla ja ole varovainen
Kiivetessasi

- Tutustu palkalsin lakelin o rakennusmaarayksiin ennen sahkotsiden
aloittamista. Laki saattaa edellyttaa lupaa ja‘tai ammattiasentajaa.

6. Symbolien merkitys

Ota selva paikallisesta sahks- ja elektroniikkatuotteiden
sekd pakkausten havitys-, erottelu- ja keraysjarjestelmasta.
Noudata paikallisia maarayksia, slaka havita vanhoja
tuotteita ja pakkauksia tavallisen otitalousjatteen mukana.
Pakkauksen, tuotteen ja-tai paristojen asianmukainen

1. Box content
Camera, 2.5m cable , Mounting screw pack, User manual

2. Product introduction

© Lens © MicroSD card slot
@ Microphone @ speaker

© Light sensor @ Reset button

@ LED status @ UsB Power input

3.Setup
) 0 <E
157 3

4. Warnings and cautions

1 ===
+ WiZ “Heads-Up" subscription requires sign in with a WiZ supported

third party authenticator. For WiZ “Heads-Up” subscription, you can
find more details on wwwwizconnected.com or WiZ app. Using Wiz
product requires acceptance of the WiZ Product Terms of Use as
available on www.wizconnected.com.

« This device is limited to a user's own, private residential us:

+ Consider the expectations of privacy of members of your housshold
as well as third parties. The user is responsible to comply
privacy and other applicable laws. - see the WiZ Product Tofs of

« Please clean the lens gently with a cotton cloth and avoid touching
the lens with hands directly to ensure clear view.

« Please clean the dust on the microphone & speaker to ensure 2-way
audio quality.

+ Do not rotate the camera with strong force to avoid any damage.

« This device does not provide third-party monitoring or emergency
response. It is the user’s responsibility to determine the appropriate
response.

« For optimal use, please ensure the field of vision of the camera is not
obstructed in any wa

« The device is for indoor use only. Do not use in areas directly
exposed to water or outdoors.

+ Keep away from liquids and humidity.

+ Strangulation hazard: keep the wires out of reach of young children
or have it fixed properly to the wall to avoid accessing accidently.

5. Safety instruction

* The product power rating is 5V 1A, we recommend to use a compatible
adaptor for the product to operate correctly. Please consult WiZ for
more details if necessary.

1. Boxinhoud
camera, kabel van 2,5 m, pakket met montageschroeven, gebruikershandeiding.

2. Productintroductie
© Lens © MicrosD-kaartsleuf
@ Microfoon @ Luidspreker
© Lichtsensor @ Resetknop
@ LED-status © UsB-ingangsvermogen
3. Configureren
- e
. W
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4. waarschuwlngen en opmerkingen
«Een s-Up” vereist Iding met een door
WiZ ondersteunde aulhenucalovvan een derde parti. \/oor een
Z-abonnement "Heads- je meer informatie
whwiwizconnacted com of in de WiZ app. Wanneer o eon WiZ
Broduct oebruikt, 4 s Skkoord met de gebvmksvoovwaamen van
WiZ, die te vinden zijn op wwwwizconnected.c
- Dit dpparaat s beperkt tot ht elgen, privegebruK binnen een woning,
« Denk goed na over de privacyverwachtingen van leden in jou
huishouden en die van derde partijen. De gebruiker is
verantwoordelijk voor de naleving van de privacy- en andere
toepasselijke wetgeving. - zie de Gebruiksvoorwaarden van WiZ
* Mask de lens voorzichtg schoon met cen katoenen doek en raak de
lens niet met je handen aan, zodat het zicht helder biift.
< Verwjder het st van 66 micrafaon én lulspreker z0dt de
audiokwaliteit in beide richtingen goed is.
« Roteer de camera niet te abrupt om schade te voorkomen.
« Dit apparaat biedt geen monitoring door derden of noodrespons. Het is
verantwoordeliikheid van de gebruiker om de juiste reactie te bepalen.
* Zorg ervoor dat e zich nets voor de [ens van de camera bevindt
r een optimaal gebruik.
 Fot apparaat s allsén bedoeld voor binnengebruik. Gebruik ht et
in ruimten die direct worden blootgesteld aan water of b
« Weghouden bij vioeistoffen en vochtige plaatsen
+ Wurgingsgevaar: houd de bedrading buiten het bereik van jonge kinderen
of bevestig deze goed aan de muur, buiten het bereik van kinderhandies.
5. Veiligheidsinstructies
+ De vermogensclassificatie van het product is 5V 1A, het is aan te bevelen
om een geschikte adapter te gebruiken voor een correct gebruik van het
product. Raadpleeg WiZ voor meer informatie indien nodig.

1. Contenido de la caja

camara, cable de 2,5 m (xx pulgadas), paquete de tornillos de
montaje, manual de usuario.

Ranura para tarjetas microSD
O Altavoz

@ Boton de reinicio

@ Entrada de alimentacion USB

2. Introduccién al producto
© Lente

@ Micréfono
© sensor de luz
@ LED de estado

3. Configurar

M havittaminen auttaa ehkaisemaan mahdollisia haittoja ¢/ v Wi-Fi =
ymparistélle ja ihmisten Ierveyde”e Paristot on havitettava ez %]
i he C —
Kautta, Multa kuin Kaytcéjan vaindettovissa oleva parisiora (Qwizconnected -
siséltavia tuotteita havitettaessa muiden kuin kayttajan e 2 &7 3 v
vaihdettavissa olevien paristojen poistaminen on jatettava = =
ammattilaisen tehtavaksi 4. Advertencias y precauciones
« La suscripcion a WiZ "Heads-Up" requiere iniciar sesion con un
autenticador de terceros compatible con WiZ, Para la suscripcion a
Vain sisakéyttoon 7 "Heads-Up', puedes encontrar informacién adicional en
wwwwizconnected.com o en la aplicacion WiZ. El uso del producto
WiZ requiere la aceptacion de los Términos de uso del producto Wiz
disponibles en wwwwizconne
7. Takuu « Este dispositivo queda limitado al uso residencial y privado del usuario.

Takuuta koskevat tiukat kayttoehdot, joista lisatietoja on
verkkosivustollamme:

muita lakeja. - katso
kayttoehdot
+ Puhdista linssi varovasti puuvillaliinalla ja valta koskemasta linssiin
suoraan kisilla, jotta se ei hkaannu

« Puhdista poly niiden

htps helpshift.com/hc/en/3-wiz/
faa/; d
Langattoman kéyton tekniset tiedot

yvan aanenlazdun,
« Ala kaanna kameraa voimakkaasti, jotta se ei vahingoitu.
*Tamd lats ef arion kolmannen osapuolen valvontaa tai hatzapua

WIFi* och Wi-Fi-CERTIFIED-logotypen ér registrerade varumérken som
tilhor Wr-Fi Allance.

Wi-Fi-CERTIFIED™, WPA2", WPA3™ ar varumarken som tillhar Wi-Fi Alliance.
Amazon, Alexa och alla relaterade logotyper ar varumérken som tillhor
Amazon.com, Inc eller dess dotterbolag,

Google ar ett varumarke som tillhr Google LLC. Siri&r ett registrerat
varumérke som tillhér Apple Inc.

All anvandning av sadana marken frn Signify sker under licens.

Andra varumérken och varunamn tilhor respektive agare.

+ @cppokpasia 40°C @eppiokpaia amodry 20 £wg 50°C.

« AxohouBeire évra Tig Tapardra obnyice yia va SiaagakioeTe T GwoT kai aogak]
£yardoTaon Kat AEITOUpYia TWY OUGKEUGY GGG,

. Anzvtpyanomm m‘wm 3 nAEKvlen podaocia g wmm‘g ag mpw ané my

. Eymmmaan e aum(kun; ¢ g va oTiore embws oe vk empdvea ko
va cioe mpooekTio Kadws avefaivre ot auTry.
« Avarpire omiol véyou ka . )

i i Evbe ivral GBeieg 1 i

eyxardoraon Béoe mg vopiodeaiag,

6. Emegiiynon oupBoiwv
EungzpuaBelte i 1o Tomc alionya Bideons, Biexoplapod
Kai GUMoYiG amoBAITWY Yia NAEKTPIKG Kai TAEKTpOW
Tipoidvra kal ouokeuacics, Evepyeite oUjidwva pe Ynu;
Tomiols aag Kavbueg ke uny anoppiTTere To Takb aag
poiby o T ouaxcuaoia Tau ol s Ta ouvin oiakd
mropplmmra awar anéppipn e« uwmmla; Tou
Tpotbvos cus fkas v raTapui Ba auRi
Y ITIOY GOVETIEU Y To TepipaNIoV
amy ovspuqu uyeia. Ot prratapicg Ba mpémet va
amoppITTOVTaL XWPIGTA GG TO PEUA TWY AOTIY
how Twy
. Katé v amoppign evég mpoidviog mou mepiéxer
mmtaphtg Tiou Bev avrikabioTavral amé Tov xprioT, autég
Tpémel va agaipolvral amé emayyeha

KaréMnho yia xprion pévo ot cowepixols xipoug

7.Eyyinon
H eyylnon uréxermas o€ auoTnpég TpolToBETEIS XpiionG, Yia
meploooTepeg Mhnpodopiec, emoKedBeiTe Tov SIABIKTUGKS TOTO Hag

neifos o adpuion e To andopo ki
Seire Toug Opoug yprioTc vrpo\owwv

k‘umpu Sazyn xox povions va ey eyglere
am v ot s Ta xtpm woe va iaogakore 1 kadapii Béa.
+ Kabapiore m oxévn 070 pikpduwvo kat oo 1o, woTe va Siacgakiorel
oG 400 2 Katewbivotn.

d p=18p
ﬂpoﬁmypﬂ¢t; asipuamg Aeimoupyiag:
2o paioauioritn dodphomc Metoupyios 2400 - 4635 Mz

™ n s w.z Timou paamgewx.apou

« My epIoTpEYETE IV Kjicpa e BUvayn, woTe va aToddyeTe Tuxdy Jnjud. " puliyi4L4 fa 201453 /EE.To mhipre K
+ AuTi  ougkeui Bev mapéxe: apaxoholBNan Tpirewy 1 ambkpion éxraTg ikoong ouuispboong i EE e omy aoroLOn Biaburuai]
vy Ewul cuBiv Tou XpiioT) va kaBopiae Ty KaTAMIAY amoxkpiaT, BieiBovem: witconneceed.
« Fa fékriom yprion, pepauwbcire o1 7o ommké edlo g képcpag dev iy . )
wapeuwoalgnm e Kavévay TpoTo, 0 pc i
GuoKeur TpoopiZeral yia yprion évo ot cowrepiois yipous Mvm o ome\ Vi CE W™ WAl
a8 exa ki 6k ik i mg
fa Suamprita paxpid an uypd o vipaie. - Aﬂnwm:om Inc ) Twv uvBebpevay crapady auic
et fa busoTe gTov Tol6 1 ve anobiyre Hoxby axobei npospaon. O dpas Googechas mg Google LLC.0 ivas o :
5. oany-:g uu¢uAt|ug Apple Inc
*H ovopaori ipoidvrog eivar SV 1A, prion oupBatol Or T n Sigr meral B
peTagyaToT woTe va AeToupyel oword 1o irc ’ o : g avikow oToug avToTOouG KaTEXOUG T

TepiaoGTEpeg MemTopépeic cév cva GnapaiTro,

@yttajan vastuulla

- Varmista optimaglinen toiminta uolehtimalla S, etta kemeran

nakokenttad el ole estetty millan tavalla

koitettu vain sisakayttson. Ala kayta laitetta veden kanssa
suorassa kosketuksessa olevilla alueilla tai ulkotiloissa,

« Sallytettava etaalla nesteista ja kosteudesta.

« Kuristumisvaara: pida johdot poissa pienten lasten ulottuvilta tai
kiinnita ne kunnolla seinaan.

5. Turvallisuusohjeet

« Tuotteen nimellisteh Kayttamaan
Jhteensopivas sovitnt, Jota tuote foimi oot tomates
yhteytt WiZiin saadaksesi lisatietoja.

1. Kutu icerigi
Kamera, 2.5m (xx inc) kablo, Montaj vidasi paketi, Kullanim kilavuzu.

2. Oriin tamitimi
@ Mercek

@ Mikrofon

© Isik senséru
@ LED Durumu

3. Kurulum

s B

1 == =

© MikroSD kart yuvasi
@ Hoparlor

@ Sifirlama dugmesi
© uss guc girisi

<

4. Uyarilar ve ikazlar

* WiZ "Heads-Up" aboneligi, WiZ desteki bir tictincd taraf kimlik
dogrulayici ile oturum agiimasini gerektirir. WiZ "Heads-Up" aboneligi
icin wwwwizconnected.com adresinde veya WiZ uygulamasinda
daha fazla bilgi bulabilirsiniz. WiZ arinantn kullanimas),

wiizconnected com adresinde bulunan WiZ Urtin Kullanim
Kosullarinin kabul edilmesini gerektirir

« Bu cihaz, kullanicinin kendi 6zel konut kullanimiyla sinirldr.

« Evinizin Gyelerinin yani sira Ggtnc taraflarin gizliik beklentilerini go:
énande bulundurun, Kullanicr oizik yasalarna ve geceri diger
yasalara uymaktan sorumludur. - wllanim Kosullar

« Litfen mercegi pamuklu bir bezle ey temizleyin ve net bir goriis
saglanmas! icin mercege dogrudan elle dokunmaktan kacinin.

+3yoni0 504 kalltas sagtamak iein litfen mikrofon ve hoparior
{izerindeki tozu temizleyin.

+ Herhangi bir hasardan kaginmak izere kamerayi giigli bir kuvvetle
dondarmeyin.

* Bu cihaz, Gelincd tarafizleme veya acil durum midahalesisaglamaz

Uygun miidahaleyi belirlemek kullanicinin sorumlulugun

* Optimum ullnim iin Gtfen kemeranin gort alaninin hebir sekiide
engellenmediginden emin olun.

- Blchaz, yainizca ic mekan Kullanimi icin uygundur. Dogrudan suya
maruz alacak sekide veya dis melcanlarda kullanmayn.

« Swilardan ve nemden uza

 Boduima tohes: Kablola kit cocuklarn erisemeyecegi bir
yerde tutun veya yanlisiikia erismelerini 6nlemek icin duvara dizgiin
bir sekilde sabitleyin.

5. Giivenlik talimatlar

+ Urtin gic degeri 5 V1 A'dr, Grindn dogru calismasi icin uyumlu bir adaptor
kullanmanizi oneririz. Gerekirse daha fazla bilgi icin liitfen WiZ'e danisin.

Langattoman kiiyton radiotaajuuskaista: 2 400 - 2 4835 MHz

-Fi: maks. 20 dBm
Signify vakuuttaa, etté radiolaitetyyppinen Wiz-kamera on direktiivin
2014/53/EU mukamer\ EU-VaaUmustenmukalsuusvakuums on saatavilla

Wi-Fi* ja Wi-Fi CERTIFIED - \ogo ovat WiFi Alliancen rekisterdityja
tavaramerkkejs,

WiFi CERTIFIED™ ja WPA2", WPAS™ ovat Wi-Fi Alliancen tavaramerkkeia.
Amazon, Alexa ja kaikki niihin littyvat logot ovat Amazon.com, Inc:n tai sen
tytaryhtisiden tavaramerkkeia.

Google on Google LLC:n tavaramerkKi. Siri on Apple Incin rekisterdity
tavaramerkki

Signifyn mahdollisesti kayttamina ne on lisensoitu asianmukaisesti,

Kaikki muut tavaramerkit ja kauppanimet ovat omistajayritystensa omaisuutta.

: Sicadk (saltsma): 0. 40 °C Saklama sicadi 20 - 50 -C
azlarinizin dogru ve givenli bir sekilde kurulmasini ve calismasini

sadiamak cin daima asagicaK! talimatara uyun

« Kurulum, bakim veya servis faaliyetlerinden 6nce daima cihazinizin

cnd kapatin

* Cihazin ytksek bir yere kurumast: Saglam bir yizey Uzerinde durun ve
tirmanirken dikkatlr ol

« Elektrik islerini Qevcek\estlrmeden once yerel yasalara ve bin:
Jonetmelldering bsvurun, iner ve/veya profesyonel kuruhm yasal
olarak gerekli olabilr.

6. Simgelerin Agiklanmast

Litfen elektriki ve elektronik trinler ve ambalajlari icin
yerel atik atma, ayrma ve toplama sistemleri hakkinda bilgi
edinin. Latfen bulundugunuz bolgedeki yerel kurallara
wyun harelet edin ve eski irin ve smbalainiz normal ev
atiklannizla birlikte atmayin. lajin,

ve/veya pillerin dogru seknde ot covie ve ncan sagic
icin ofas! olumsuz sonuclarin Gnlenmesine yardime olur.
illrin 67el toplara tesisler araciigyia beleciye atk
kolundan ayni bir sekilde atiimasi gerekir. Kullanict
tarafindan degistirilemeyen pil bulunan bir Grand atarken
pilin bir profesyonel tarafindan ikarimasi gereki.

Yalnizea i mekan kullanimi

7. Garanti

Garanti sk kullanim kosullarina baglidir; bu konu hakkinda daha fazla bilgi
icin litfen web sitemizi ziyaret edin;

https://wizconnected helpshift com/hcven/3-wiz/

Kablosuz Szelliker

Kablosuz RF modu frekans band: 2400 - 24835 MHz

Aktarilan maksimum gic: Wi-Fi: Maks. 20 dBm

Signify, bu belge ile telsiz ekipmani tipi WiZ kameranin 2014/53/EU Direktifi
ile uyumlu oldugunu beyan eder. AB uyguniuk beyaninin tam metnine su
internet adresinden ulaslabilir: wizconnected.com.

WiFi* ve Wi-Fi CERTIFIED logosu Wi-Fi Allance’in tescill ticari markalandir.
Wi-Fi CERTIFIED™ ve WPA2", WPA3™ Wi-Fi Alliance'in ticari markalaridir.
Amazon, Alexa ve tim ilglilogolar Amazon.com, Inc'nin veya bagh
kuruluslarinin ticari markalaridir

Gong\e, Google LLC'nin ticari markasidi. Siri, Apple Inc.nin tescil ticari
markasidir.

Bu markalarin sngmfy tarafindan herhangi bir sekilde kullanimasi lisans
kapsamindad

Diger ticari markalar ve ticari adiar, ilgili sahiplerine aittir.

« Ten en cuenta las expectativas de privacidad de los miembros de tu
hogar y de terceros. EI usuario tiene Ia responsabilidad de cumplir
conl privacidad y otras leyes aplicables. - consulta los Términos de
uso del producto Wiz

« Limpie la lente Con Sumvidad usando un pafio de algodon  evite tocar
la lente directamente con las manos para garantizar una vision clara

« Limpie el polvo del micréfono y el altavoz para garantizar una
calidad de audio bidireccional.

«No gire la cémara con mucha fuerza para evitar dafios.

+ Este dispositivo no ofrece control de terceros ni respuesta de emergencia.
Es responsabilidad del usuario determinar la respuesta adecuada.

* Para un uso Gptimo, asequrese de aue el campo de visién de la
camara no quede obstruido de ninguna ma

-+ E1 Glspositivo es para uso en nteriores exclusiamente. No 1o uses n
zonas directamente expuestas a agua i en exteriores,

« Mantener alejado de liquidos y hum

+ Peligro de estrangulamiento: mantén los cables fuera del alcance de
los nifios pequefios o fijalo bien a la pared para evitar que accedan
accidentalmente.

5. Instrucciones de seguridad

* La potencia nominal el prodicto es de § V1 A, recomendamos utiizer

adaptador compatible para que el producto funcione correctamente.
Consulta 3 WiZ para mis nformacion en caso necesario,

1. Zawartos¢ opakowanla
kamera, kabel 2,5 m (xx-calowy), zestaw érub montazowych,
instrukcia obstugi

2. Opis produktu

@ Obiektyw

@ Mikrofon

© Czuinik swiatta

@ Wskazniki stanu LED

3. Konfiguruj
- s

o, B !C g
257 3

4. Ostrzezenia i przestrogi

1 ===
* Subskrypcja WiZ ,Heads-Up” wymaga zalogowania sie za pomoca

Wiz stawc,
Wiecej informaci na temat subskrypcji Wiz ,Heads-Up” mozna znalez¢
na stronie wwwiwizconnected.com lub w apilkacji WiZ. Uzywanie
produktu WiZ wymaga zaakceptowania Warunkéw korzystania z
produktow Wiz dostepnych na stronie wwwiwizconnected.com

« To urzadzenie jest przeznaczone wylacznie do uzytku prywatnego w
budynkach mieszkalnych.

+ Nalezy wziac pod uwage oczekiwania domownikéw oraz osob trzecich
dotyczace ochrony prywatnotl Usytiownik est odpowledziiny za

ch ot Zepisow. - zob.

© Gniazdo kart microSD
@ Gtosnik

@ Przycisk reset

@ Wejscie zasilania USB

Warunki korzystania z produk

Ve Shititym deniainie bawemlana szmatka i unikaj dotykania
9o rekami, aby zapewnic wyrazny wi

- Beavse mikeotont glodnik 2 kurzy, aby zapewnic odpowiednia jakosé
dawieku w obu kierunkach.

« Nie obracaj kamery z duZa sita, aby uniknac uszkodzen.

* To urzadzenie ie zapewnia monitorowania przez saby trzecie ani
reagowania w sytuaciach awaryjnych, Uzytkownik jest
odpowiedzialny za okreslenie odpowiednie reakcii

+ Aby zapewnic optymalne dziafanie kamery, nalezy upewnic sie, ze
nic nie zastania jej pola widzenia

« Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku tylko w pomieszczeniach.
Nie wolno go stosowac w mieiscach bezposrednio narazonych na
kontakt z woda ani na zewnatrz budynl

- Brzechowywat 2 dala o PIynow | wigoch

« Ryzyko uduszenia: nalezy trzyma przewody poza zasiegiem malych
dzieci lub odpowiednio przymocowac je do sciany, aby uniknac
przypadkowego dostepu.

5. Instrukcje bezpieczeristwa

* Moc znamionowa produktu wynosi 5 V 1 A, zalecamy uzycie zgodnego
adaptera, aby produkt dziatat poprawnie. W razie potrzeby skonsultuj sie

« Temperature (operation): 0..40°C Storage temperature: -20-50°C

« Always follow the following instructions to ensure correct and safe
installation and functioning of your devices.

« Always switch off the power from your device prior to instalation,
‘maintenance or service activities.

« Installing the device at a height: stand on a sturdy surface and exercise
caution when climbing

« Refer to your local Jaws and building codes before performing electrical
‘work; permits and/or professional installation may be required by law.

6. Symbols explain

Please inform yourself about the local waste disposal,
separation and collection system for electrical and
electronic products and packaging. Please act according to
your local rules and do not dispose your old product and
packaging with your normal household waste. The correct
disposal of the packaging, your product andor batteries
will help prevent potential negative consequences for the
environment and human health. Batteries should be
disposed separately from the municipal waste stream via
designated collection facilities. When disposing a product
that contains non-user replaceable batteries, the non-user
replaceable batteries shall be removed by a professional.

Indoor use only
7. Warranty

Warranty is subject to strict conditions of use, for more information, please
visit our website:https:/wizconnected helpshift.com hc/en/3-wiz/

Wireless specification: Wireless RF mode frequency band: 2400 - 24835 MHz
Maximum transmitted power: Wi-Fi: Max 20 dBm

Hereby, Signify declares that the radio equipment type WiZ camera is in
compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of
conformity is available at the following internet address: wizconnected.com.
Hereby, Signify declares that the radio equipment type WiZ camera is in
compliance with the Radio Equipment Regulation 2017 (S.. 2017/1206). The
full text of the UK declaration of conformity is available at the following
internet address: wizconnected.com.

WiFi", the Wi-Fi CERTIFIED logo are registered trademarks of Wi-Fi Alliance.
Wi-Fi CERTIFIED™, WPA2™, WPA3™ are trademarks of Wi-Fi Alliance.
Amazon, Alexa and all related logos are trademarks of Amazon.com,Inc or
its affiliates. Google is a trademark of Google LLC.Siriis a registered
trademark of Apple Inc.

Any use of such marks by Signify is under license.

Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

« Temperatuur (in werking): 0... 40 °C_Bewaartemperatuur: -20 - 50 °C

« Volg altid de instructies voor een juiste en veilige installatie, zodat je
apparaten goed functioneren,

* Haal voorafgaand aan de istaltie van e apparaat of onderhoud
daaraan altiid de stekker uit het stopcor

8] netlatc van net pparaat op een no0g e sto op een stevi
oppervlak en wees voorzichtig als je jezelf verplaatst of omhoog Klimt.

+ Raadpleeg de lokale wetgeving en bouwvoorschriften voordat je
elektriciteitswerkzaamheden itvoert: et is mogelijk dat er een vergunning
nodig is of dat je de installatie door een professional moet laten uitvoeren.

6. Verklaring van symbolen

Houd rekening met het lokale systeem voor afvalscheiding
en -inzameling wanneer u elektrische en elektronische
producten of verpakkingen weggooit. Neem de lokale
regelgeving in acht en gooi je oude producten en
verpakkingen niet weg met het normale huishoudelijke
afval. Het correct wegwerpen van de verpakking, het
product en/of batterien helpt mogelike negatieve
gevolgen voor het milieu en de menselijke gezondheid te
voorkomen. Batterijen moeten gescheiden van
hulshoudelie afvlstromen worden ingeleverd bi specizle
inzamelpunten. Wanneer je een product weggoo

batterijen die niet door de gebruiker kunnen wor vt
vervangen, moeten die batterijen door een professional
worden verwiiderd.

Alleen voor gebruik binnenshuis

7. Garantie

Voor de garantie gelden stite gebrulksvoorwaarden. Ga voor meer
informatie naar onze websit

N(r}s //vizconnected helpshitcomyhe/en/3-wiz/

Draadloze specificatie:
Frequentieband Wireless RF-modus: 2400 - 24835 MHz
Maximaal verzonden vermogen: Wi-Fi: max. 20 d&m
Signify verklaart hierbij dat de radioapparatuur van het type Wiz-camera in
overeenstemming is met richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de
EU-conformitaitsverkaring is beschikbaar op het volgende internetadres:
wizconnecte
WL ! ht Wi-Fi CERTIFIED-ogo 7 gedeponcerde handelsmerken van
de Wi-Fi Allian
Wi-Fi CERTIFIED™, WPA2™, WPA3™ Zjn handelsmerken van de Wi-Fi Alliance.
Amazon, Aleca e alle correspondarende logo's zin handelsmerken van

of haar gel
Google is een eciomerk van Guua\e LLC. Siri is een gedeponeerd
handelsmerk van Apple Inc.
Deze merken worden door Signify onder lcentie gebruikt
Overige handelsmerken en handelsnamen zijn eigendom van de
respectieve eigenaren.

« Temperatura (funmonam\enlu) 0..40 °C Temperatura de
almacenamiento: -20 - 50 °C

+ Sigue siempre las instrucciones que se indican a continuacion para
garantizar una instalacion y un funcionamiento correctos y seguros de
tus dispositivos.

+ Desconecta siempre la alimentacion del dispositivo antes de llevar a
cabo la instalacion, mantenimiento o servicio.
« Instalacién del dispositivo en altura: colécate sobre una superficie
resistente y ten cuidado al subir,

+ Consultala normativa local y los codigos de construccién antes de llevar a cabo.

querir permisos

6. Explicacién de los simbolos

linférmese sobre el sistema local de eliminacion, separacion
yrecogida de residuos de productos y envases eléctricos y
electronicos. Actte de acuerdo con las normas locales y no
tire el producto antiguo y su embalaje a la basura doméstica
normal. La eliminacion correcta del embalaje, de su
producto yo de las pilas contribuira a evitar posibles
consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud
humana. Las pilas deben eliminarse por separado del flujo
de residuos municipales en las instalaciones de recogida
designadas. Cuando deseche un producto que contenga
pilas no sustituibles por el usuario, un profesional deberd
retirar las pilas no sustituibles por el usuario.

Solo para uso en interior

7. Garantia

La garantia estd sujeta a condiciones de uso estrictas; para obtener mas
informacion, visite nuestro sitio web:

https:wizconnected helpshift.com/hc/en/3-wiz/

Especificacion inaldmbrica

Banda de frecuencia de modo RF inalambrica: 2400 - 24835 MHz

Potencia maxima transmitida: Wi-Fi: max. 20 dBr

Por la presente, Signify declara que el equipo de radio tipo camara WiZ
cumple con la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaracion de
conformidad de la UE esta disponible en la siguiente direccion de Internet:
wizconnected com

Wi-Fi*y el logotipo de Wi-Fi CERTIFIED son marcas registradas de Wi-Fi
Allance.

Wi-Fi CERTIFIED™, WPA2™, WPAS™ son marcas comerciales de WiFi Alliance.
Amazon, Alexa y todos los logotipos relacionados son marcas comerciales de
‘Amazon.com, Inc o sus filiales

Google es una marca comercial de Google LLC. Siri s una marca comercial
registrada de Apple Inc.

Cualquier uso de tales marcas por parte de Signify se realiza bajo licencia

I resto de marcas y nombres comerciales pertenecen a sus fespectivos
propietarios.

2 Wiz, aby uzyskaé wiece] informaji

« Temperatura podczas pracy: O-
Temperatura przechowywania: od -20°C do 50°C

« Zawsze post; inie z ponizszymi instrukcjami, aby zapewnic
prawidiowa i bezpieczna instalacje oraz dziatanie swoich urzadzer

+ Przed praystapieniem do ntalac]; konserwaciilub czynnosci
serwisowych zawsze wylaczaj zasilanie urzadz
+ Instlowarie urzadzenia na wysokosct stari na Rabinel powierzchni
zachowaj ostroznos¢ podczas wspinac

+ Przed przystapieniem do prac e\eklrycznych zapoznaj sie z lokalnymi
przepisami i Kodeksami budowlanymi; na mocy prawa moga byé
Symagane pozwolena ;b profesonaina instaiach

6. Objasnienie symboli

Nalezy we wiasnym zakresie sprawdzié informacje o
Iokalnych placowkach odbierajacych zuzyte produkty
elekiryczne i elektroniczne oraz opakowania po nich. Nalezy
bezwzglednie przestrzegac lokalnych przepisow
zakazujacych wyrzucania urzadzen | opakowar razem z
‘odpadami komunalnymi, Wiasciwe usuniecie zuzytego
‘opakowania, produktu i/lub baterii pomoze uniknac
potencialnych szkodliwych skutkow dla srodowiska

naturalnego i zdrowia ludzi. Baterii nie wolno wyrzucaé wraz z
Gpadam Komunainymi Nalezy e 7an05¢ o wznaczomch
punktow zbiorki. W przypadku utylizacji produktu

aterie or
uzytkownika, powinny one zostac usuniete przez specialiste.

Urzadzenie Klasy II

7. Gwarancja

Gwarancia podlega cistym warunkom uzytkowania. Wiecej informaci
mozna znalez¢ na nasze stronie internetowe;

https;jwizconnected helpshift com/he/en; 3-viz/

faq,

specyhkaqa facznosci bezprzewodowe;

Pasmo czestotliwosci facznosci bezprzewodowej: 2400 - 24835 MHz
Maksymalny poziom przekazywanej mocy: Wi-Fi: maks. 20 dBm

Ninieiszym Signify oswiadcza, ze kamera WiZ do urzadzen radiowych jest
2godna z Dyrektywa 2014/53UE. Peiny tekst deklaracji zgodnosci UE jest
dostepny pod
Wi logo Wi-i CERTIFIED sa zastrzezonymi znakami towarowyrmi Wi-Fi Aliance.
Wi-Fi CERTIFIED™, WPA2™, WPA3™ 53 znakami towarowymi Wi-Fi Alliance.
Amazon, Alexa i wszystkie powiazane logotypy sa znakami towarowymi
nalezacymi do Amazon.com, Inc. ub spofek zaleznych.

Google jest znakiem towarowym firmy Google LLC. Sirijest zastrzezonym
znakiem towarowym Apple Inc.

Wazelkie korzystanie z takich znakéw przez firme Signify odbywa sie na
podstawie licencji

Pozostate znaki doich

whasciciel




1. Obsah baleni

kamera, kabel 2,5 m (xx palct), sada montaznich Sroubd,
uzivatelska pfirucka.

2. Informace o produktu
© Cocka @ Slot na kartu MicroSD
@ Reproduktor

@ Resetovaci tlacitko
@ vstupni napajeni USB

@ Mikrofon
© El sensor de luz
@ stavovy LED indikator

4 Upozornéni a vystrahy

6 WiZ ,Heads-Up" vyZaduje piihlasenf pomoci externiho
overovantidentity podporovaného spolecnost Wi Podrobnei
informace o predplatném Wiz ,Heads-Up" najdete na wi
Wiwwizconhectedcom nebo { apikect W2, Fouzivant produktu WiZ

vyzaduje souhlas s podminkami pouzitl produklu Wiz, které jsou k

dispozici na adrese wwwwizconnected.co!

- Toto zafizent 6 omezeno na domact pouat

+ Zuatte, jaké ocekévani ohledné soukromi maif jak clenové vasi
domachostfk et strany.Uzivatl o zodpovedny a docizovani
zasad ochrany osobnich idajti a dalsich platnych zakond, - viz
podminky poUzti produktu WiZ

« Pro zachovani Gistého obrazu Cogku jemné Eistéte bavinénym
hadikem a nedotykelte se ifrukama.

* Pro zaisént kyalty obousmemého zvuku odstranuie prach z
miacionu  eprocid

- Neotcelte kamerou velkou silou, aby nedoslo k jeimu poskozent

+ Toto. zanzem nedisponuje monitorovanim tet! stranou ani reakci na
mimoFédiné situace. Uréeni vhodné reakce je na zodpovédnosti uzivatele,
Aby kamera fungovala optimalné, odstrante z jejiho zormého pole
veskere nrekaz

+Tot reno k pouzily nteriér. Nepouzivete o, esize
o6 nachazite v mistech vystavenych primému posobent vody hebo
ex(er\ersc

1 ==

i

7ed kapalinami a vihkosti,
. Nebez eci uskrcen: Ke kabelim se nesmi dostat malé det

¥ piipads potieby se obratte na spoleénosti WIZ, terd vém sl dals
podrobnosti

: Teplota (rovozn: 0 a2 40 c Teplota (skladovaci): -20 a2 50 °C

+ Vzdy dodrzuite nasledujici pokyny, abyste zajistii spravnou a bezpecnou
instalac  fungovani vasich zafze.

* Pred nsalac, Uczbou nebo servisnimi zésahy vidy wypnéte napsjeni

« nstalace zafizen!do vjsky: Postavte 52 a pevny povich a pilezeni
budte opatrni

+ Pred provadénim elektrotechnickych praci se seznamte s mistnimi
pravnimi a stavebnimi predpisy. Ze zakona mize byt vyzadovano
povoleni nebo odborna montaz.

6. Vysvétleni symboli

Informuite se o mistnim systému likvidace a tfidéného
sbéru elekdricch a elektroniclch virobit 3 balen
Postupuite v soulad imi predpisy a nevyhazuite
taré vtooky do beznsho Komundiniho odpadu. Spravnd
likvidace produkti a baterii prispiva k ochrané pripadnych
nezadoucich vlivi na zwotm prostredi a zdravi osot
Baterie je treba zlikvidovat samostatné mimo vefejné
Sclky prostreanictyim specializovanych Sbernych mis
i Thudac virobku obsahulicho baterie, keré nersou

1. Obsah balenia
kamera, kabel s dfzkou 2,5 m, stprava montéaznych skrutiek,
pouzivatelska prirucka.

2. Informécie o produkte
@ Sosovka

@ Mikrofon

© svetelny snimac

@ LED indikator stavu

@ slot na MicrosD kartu
@ Reproduktor

@ Tlacidlo nulovania

©® Vstup napajania USB

musf uzivatelsky
baterie vyjmout odbornik.

Pouze vnitini pouziti
7. Zaruka

Zéruka pocita s prisnym omezenim pouit. Dalsi informace najdete na nasf
webové strance: https: “wizconnected helpshift.com/hc/en-3-wiz/’
faa/;

Specifkace bezdratové komuniace:
Radiofrekvencni pasmovy rozsah bezdra(oveho rezimu: 2400-2483,5 MHz
Maximalni prenaseny vykon:
Spolecnost Signify timto prohlasuie, ze ramuve zafizeni typu kamera WiZ je
v souladu se smérnici 2014/53/EU. Upiné znéni prohlaseni o shodé pro EU je
k dispozici na nasledujic internetové adrese: wizconnected.com
WI-Fi* a logo Wi-Fi CERTIFIED jsou registrované ochranné znamy sdruzent
WiFi Allance.
Wi-Fi CERTIFIED™ a WPA2", WPA3™ jsou ochranné znamky sdruzeni Wi-Fi
Alliance.
Amazon, Alexa a veskerd souvisejici loga jsou ochranné znamky spolecnosti

a pidruzenjch subjektd.

: ke sténé, aby se pristupu.
5. Bezpeénostni pokyny
+ Jmenovité hodnoty napéti a proudu tohoto produktu jsou 5V, 1A. Pro
spravnou funkei produktu doporucujeme pouzit kompatibilni adaptér.

1. Karbi sisu
kaamera, 2,5 m (xx tolli) kaabel, paigalduskruvide
pakk, kasutusjuhend.

2. Toote tutvustus

@ Lasts © MicrosD-kaardi pesa
@ Mikrofon O Kolar

@ Lantest
© Oleku LED © USB toitesisend

Wi-Fi
S

Nl

. Holatused ja ettevaatusabingud

Wiz-i Heads-Upi" tellimus néuab sisselogimist WiZ-i toega kolmanda

'osapoole autentifikaatoriga. Heads-Up” teHlmuSE  kohta leiate

wvet lehelt /6i WiZ-i
rakendusest. WiZ-i toote kasutamiseks Iu\eb noustuda W\Z i toote
sutustingimustega, mis on saadaval aadressil wwwwizconnected.com

+ Seade on mdeldud kasutamiseks amu\l kasu(aja enda eramus.

« Arvestage ootustega, mis teie perelikmetel ja kolmandatel isikutel
‘oma eraelu puutumatuse suhtes on. Kasutaja vastutab eradiguse
puutumatuse ja muude kehtivate seaduste jargimise eest. - vt WiZ-i
toote kasutustingimusi

« Puhastage laatse 6rnalt puuvillase lapiga ja véltige laatse
puudutamist kaega, et tagada selge vaade.

+ Kahesuunalise helikvaliteedi tagamiseks puhkige mikrofonilt ja
kolarilt t

+ Kahjustuste valtimiseks arge poorake kaamerat tugeva j5uga.

* See seade ei vdimalda kolmanda isiku poolset jalgimist ega

Asjakohase

vastutab kasutaja.

+ Optimaalseks kasutamiseks veenduge, et kaamera vaatevali ei oleks
helgi viisil takistatud.

+ Seade on moeldud kasutamiseks ainult siseruumis. Arge kasutage
seda kohas, kus toode vGib otse veega kokku puutuda, ega valjas.

+ Hoidke eemal vedelikest ja niiskusest

+ Kagistamisoht: hoidke juntmed vaikelaste kieulatusest eemal v6i
kinnitage need korralikult seina kilge, et neile juhuslikult juurde ei
paasetaks.

5. Ohutusjuhised

« Toote nimivdimsus on 5 V1 A, toote korralikult t8otamiseks soovitame
kasutada thilduvat adapterit. Vajaduse korral votke lisateabe saamiseks
thendust WiZ-iga.

1. Coabpwanme Ha KyTusTa

Google je ochranna znamka spoleénosti Google LLC. Sirije registrovana
ochranna zndmka spoleénosti Apple Inc.

Jakékoli pouziti téchto znamek spolecnosti Signify je icencovano.

Ostatni ochranné znamky a obchodni nézvy jsou majetkem prislusnych viastiki

0 kuni 40 °C -20 kuni 50 °C

. erg\ge alati jargmisi Aumsewd et tagada oma seadmete dige ja ohutu
paigaldamine ja too.

+ Enne paigaldus-, hooldus- vSi remonditoiminguid lilitage alati seadme
toide valja.

* Seadme paigaldamine kirgele: seiske tugeral piml j oige ronimisel
ettevaatl

+ Enn lekttoode tegernist vaadake kohalkke seadus Joehtuseeskira
seadusega vdidakse nouda lubasid ja/vdi

3. Nastavel >

L, B . c@ =0
1 = m &7 3 X
?Pvedp\atne WiZ ,Heads-Up*“ vyzaduje prihlasenie pomocou overovania

tretel strany & § podeorou Wiz. Podrobnejsie informacie o predplatnom
iz, lete na webe wwwiwizconnected.com alebo v

apikici Wiz oushane produktu WiZ vyzaduje sinlas s
podmienkan pouzivania produktu Wiz, toré 5§ k dispozici na acrese
wwwwizconr

- Toto zariadenis jo obmedzené na sikromné pouitie pouzivatelor v
domacnosti.

« Zvaite, aké ocakavania v oblasti stkromia majt ¢lenovia vasej
domacnosti a aj tretie strany. Pouzivatel zodpoveda za

« Teplota (prevadzkova): 0 a2 40 °C Teplota (skladovacia): 20 az 50 °C

« Vizdy dodrziavajte nasledujiice pokyny, aby ste zaistili spravnu a
bezpen indtlaciu 3 fundovanns svolch zariadent

+ Pred intaliciou, Udrzbou alebo servisnymi zasahmi vzdy vypnite
napdjanie zariadenia

+ Instalacia zariadenia vo vyske: Postavte sa na pevny povrch a pri stapani
vyssie postupuite opatrne.

+ Pred vykonavanim elektrotechnickych prac sa oboznamte s miestnymi
pravnymi a stavebnymi predpismi. Prévne predpisy mozu vyzadovat
Bovolanie alebo odborny montaz.

6. Vysvetlenie symbolov
Zistite si informacie o miestne] likvidacii odpadu, systéme

a
vyrobkov a obalov. Postupuite v stilade s miestnymi
predpismi a nevyhadzuite staré vyrobky do bezného
komunalneho odpadu. Spravna likvidcia produktov a
batéril prispieva k zabraneniu pripadnym neziaducim
vplyvom na zivotné prostredie a zdravie 0sob. Batérie
treba zlikvidovat samostatne mimo verejne skiadky
prostrednictvom Specialzovanych zbernych miest.Pr
fikvidacii vyrobku obsahujuceho batérie, ktoré

wyberat pousivatel, musi viiber nevymeniteinych batéri
vykonat odborny technik.

Len na interiérové pouzitie

7. Zaruka

Zaruka pocita s prisnymi obmedzeniami pouzitia. Dalsie informécie naidete
na nasej webovej stranke: https://wizconnected helpshift.com/hc en/3-wiz/

zésad ochrany osobnych Udsjov 3 injch platnch zskonor. - pozrte
si podmienky pouzivania produktu

+ Sosovku o€istite jemne bavinenou handnckou Nedotjkalte s ej

riamo rukami, aby ste si zaistili dokonaly vyhi

« Vycistite prach na mikroféne a reproduktore, aby ste zaisil kvaltu
zvuku v jednom aj druhom

- Neotacalte kameru velkou slou, aby nedoslo k jeho poskodeniu

* Toto zariadenie neumozrije monitorovanie retou stranou ani odozvu
v stave nidze. Za stanovenie vhodnej odozvy zodpove

* Na zaistenie optimaineho poutita s uisite, i ie je o pe

amery Ziadnym sposobom obmed:

- Zariadenie Jo Urtené lsn na pousivanie v interiéri Nepouzivate ho v
ablastiach priamo vystavenych posobeniu vody ani voni.

« Chrérite ho pred kvapalinami a vihko:
Rebespetabitio Gderenar ki kiblom 4 nesmi dostat malé deti,
pripadne kable nechajte riadne upevnit k stene, aby sa zabranilo
nahodnému pristupu.

5. Bezpe&nostné pokyny

+ Menovité hodnoty napéjania vyrobku i 5 V 1 A. Pre sprévne fungovanie
vyrobku odporicame pouit kompatibilny adaptér. V pripade potreby sa
obrate na spoloénosti WiZ, ktora vém poskytne daliie informacie.

1. Continutul cutiei
camers, cablu de 2,5 m (xx inch), pachet de suruburi de
montare, manual de utilizare.

6. Simbolite selgitus

Viige ennast kurssi kohaliku elektri- ja elektroonikatoodete
ning pakendite kasutusest korvaldamise, sorteerimise ja
kogumise sisteemiga. Jargige kohalikke eeskirju jargi ning
arge visake vana toodet ega pakendeid olmejaatmete
ke, Pakendi s vana toote Ja/vol akude nouetekonane
kasutusest korvaldamine aitab véltida voimalikku
negatiivset moju keskkonnale ja inimeste tervisele. Akud
tuleb kasutusest korvaldada olmejaatmetest eraldi ning viia
selleks ette nahtud kogumiskohta. Kui kérvaldate
kasutusest toote, mis sisaldab akusid, mida kasutaja ei saa
tada, peab need akud tootest eemaldama

kvalifitseeritud spetsialist.

Kasutamiseks ainult siseruumides

7. Garantie

Garantii kehtib rangete kasutustingimuste jargimisel; lisateabe saamiseks.
Kilastage meie veebisaiti

s zcomnected el com e/ S/
fagy P

Juhtmevaba tehnoloogia néitajad

Juhtmevaba raadiosagedusreziimi sagedusala: 2400 - 24835 MHz
Maksimaalne edastatud voimsus

Wi-Fi: max 20 dBm

Kaesolevaga kinnitab Signify, et raadioseadmete titipi WiZ-kaamera vastab
girekiivile 2014/53/EL. EL vastavusdeklaratsiooni taistekst on saadaval
jargmisel aadressil: wizconnected.com,

Wi-Fi* ja Wi-Fi CERTIFIED logo on Wi-Fi Alliance'i registreeritud
kaubamargid.

Wi-Fi CERTIFIED™ ja WPAZ2", WPA3™ on Wi-Fi Alliance’s kaubamérgid.
Amazon e Kok nendega seotd ogod on Amezonco ke i sele
titarettevotete kaubamargi

Google on Google LLC kaubamavk Siri on Apple Inc registreeritud
kaubamérk.

Signify kasutab nimetatud mérke litsentsi alusel

Muud kaubamraid ja kaubanimed kuuluvad nende vastavatele omanikele.

« Tewneparypa (pa6oria):0 — 40'C Temneparypa va coxpanese: 20 - 50'C
* IR CTRRLATe WYL 140,343 RHTAFTe, e YeTpofTEiT &
HLHOHApAT npas)
e Sparer v YRS MpEAH TR TOAApENE
ot cepm AciHocTH

Kamepa, 2,5 M (x0x Mia) Kabe, KOMTIACKT MOHTaHH
32 noTpeBuTeAn.

2. BuBeaeHHe B NpoAyKTa.
Aewa © Cror 32 MicrosD kapra

@ Muxpoor @ BucokorosopuTer

© Cseranmen cenzop @ Byron 3a Hyapane

@ LED cucrommme © Broasua mouwocr 3 USB

3. Hacrporisane

6
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4. NMpeAyNpeXXAeHNS N CUrHaAKM 332 BHUMaHKue

*+ AowamenTsT 33 WIiZ Heads-Up uauckea eauzane ¢ noaabpiano ot WiZ
NPMAOIKEHHe 32 YAOCTOBEPABaHE Ha TPeTa CTpaHa. MoXeTe A2 HamepuTe nosese

06 Heads-Up wa

npuaowenveto WIZ. 3a A2 usnoassaTe npoaykTa WIZ, ce usmcksa Aa npemere
YCAOBUATa 32 NOA3BaHe Ha NPOAYKTa WiZ, HaawuHM Ha www.wizconnected.com

« ToBa YCTPOIICTBO € OFPAHHIEHO AQ AMHHHTE HAVLLHH HYKAN Ha NOTPEGHTEAS.

* B3emeTe NPeABHA OYAKBAHWATA 32 NIOBEPUTEAHOCT Ha YAGHOBETE Ha AOMIKUHCTBOTO
A IaKTO 1 1 TeTn TPRNA V'Impz5m=uv HOCH GITOROPHOCT 3 CTASANETO Ka

Jiswionmiomasioiy

*Tlowcrers s owaTento ¢ rawyss a1 KBRS 4 5 acvoceste
AVPEKTHO € pbliE, 32 A3 OCHTYPHTE ACHA SHAWM

 imirere piva 1o MHKD G # SHeEHOroROATENS, 5 43 OCHYPHTS 210G
KasecTso ka sayia.

+ He asupraiie Kaepaa cbc c#n1, 32 A2 HaGereTe nospead.

+ To8a yCTPOFICTBO He OCUTYPAEA HIGOACHHE OT TPETa CTpaHA WAM PEAKLA NpH
383pH5. OTTOROPHOCT Ha MIOTPEGATEAS © A3 OMPRACAH NPABHAHATA PEIKLIAS.

* 33 ONTWMAANE YTIOTPEG € YBEPETe, Y& IPUTEAHOTO IOKE Ha KIMEPATa He €

NPENTCTEHO N0 HKIKES HaYMH.

+ ToBa yCTPOFICTBO € NpeARIHA4EHO CNO 32 YIOTPEGa Ha aKPHTO. Aa e ce
JGNOA3EA B NPOCTPAHCTEA, HIAOWEHH Ha AMPEKTEN KOHTAKT € SOA3, HAM Ha OTKPHTO.

+ ADYXT AIAGH OT TESHOCT H BAara.

+ Onacioct or or oficera va o
S3KpeeTe NPABHAHO KM CTEHAT, 32 A2 HIBETHETE HEXEATH AOCTEN

5. MHcTpyKumm 3a GesonacHocT
* Homnaar wouro v npouya 5V 1 A psnopuise sasrowsare

Ha 3apasa oBBPXHOCT H Baete
SHUMTENHMH TpH KYBaHE,
« Hanpasere Crpaska C MECTHATE SAKOHW H CTPOHTEAHH HODM, TPEAM A2 WISBLIEATE
enekTpHsecKu @ A ce wamcKeaT
MpogeCHoaRCH MOHTa.

6. O6acHeHHe Ha CUMBOAUTE

MoAA, 3aMOSHATE Ce € MECTHTa CUCTEMa 32 USXBBPARHE,
PA3ACASIHE  CHEMPAHE Ha OTNAABLIM O eACKTPHHECKM M
€ACKTPOHHY MPOAYKTH W OnaKkoBKw. MoAR, AHCTBAiTE B

TPOAYKT  omaKomaT 2004

IPaBMAHOTO MIXBBPAHE Ha OnakoBKaTa, Ha Baw)
oA o Garepyot e TS A co TOAOTIPATAT
TIOTEHLIMAANH HETATHBHI MIOCACAMLLA 3 OKOAHATA CPEAR 1
“oBewKoTO 3apase. BatepuwTe TPAGSA A2 & MIKEBPAST
OTACAHO OT 110TOKA Ha GUTOBUTE OTNAABLN Ype3
onpeaeAcHHTe 32 eATa coGupaTennn nywkTope. Mpi
3XBHPASIHE Ha NIPOAYKT, KOATO CHABPA GaTEpHM, KOUTO He
MOTAT A2 C& JAMEHAT OT MOTPEGUTEAR, ChILMTE TPAGA A2
6bAaT OTCTPAHEHN OT CneUMAANCT.

3

3a ynoTpeta camo & 3akpHTH MpoCTpaHCTER

7.Tapanuma
TapaHLWATA NOAAEXM Ha CTPOTH YCAOBMS 32 yNOTpe6a, 32 nosede.
UHGOPMALIS, MOAR, TIOCETETE HaLMA YEBCaAT:
hups‘//w\z(onne:!ed helpshift.com/hc/en/3-wiz/

Beskiwim crewsabmg
Gecromsa sena v Seswonien RF porc 400 - 24835 Mz
MaKcuMaAHa MOWIHOCT Ha npe wawe: WiFi: akc. 20 dBm
C racTowoTo Signify Acknapupa, e mms pyasanero, Tn WiZ kamepa
5 Cooratcran ¢ Aupesint JOTASIEC. ancr rexc v Aemﬂpaumlra =
ChoTaeTCTOME Ha EC MOKETE A2 HIMEPHTE B MTEPHET Ha AAPEC
wizconnected.com.

Fi® WWi-Fi CERTIFIED wprosci wapin va WiFiAll
Wi CERTIFIED™ WPAZ™ WPA3™ ca perucrpupab Toproscin uapi va W-FiAllance.
Amazon,Alexa u
Heie dunann,

2.
@ Lentila © Fantd card MicrosD
@ Microfon @ Difuzor

@ Buton de resetare
© Intrare de alimentare USB

2 Wi-Fi
< =9
2 E:J 3 ¥

4. Avertismente si precaul
+ Abonamentul WiZ ,Heads-Up" necesita conectarea cu o aplicatie de
autentificare terf parte, acceptatd de WiZ pentru sbonamentt Wiz
", puteti gasi mai multe detalii pe wwwwizconnected.com

Sau i aplcatia WIZ.Pentry a ut a

© senzor de lumina
© LED de stare

3. Configurare

o, B

1 ==

produsele WiZ, este necesar s
‘acceptati Termenii de utilizare a produse\or WiZ, asa cum sunt
disponibil la www.wizconnected.c

+ Acest dispoziiv este limitat la tizarea rezidengial privats a wtizatoruli

+ Luati in considerare asteptarile privind confidentialitatea ale membrilor
gospodriei dvs, precum si ale tertilor. Utilizatorul este responsabil sa
respecte confidentialitatea si alte legi aplicabile. - consultati Termenii
de utilizare a produselor Wiz

+ Pentru a asigura o imagine clara, curatati usor lentila cu o lavets din
bumbac si evitati atingerea directa a lentilei cu mainile.

+ Pentru a asigura o calitate audio bidirectionals, curtati praful de pe
difuzor si microfon.

+ Pentru a evita orice deteriorare, nu rotiti camera cu forta puternica.

+ Acest dispozitiv nu ofera monitorizare terta parte sau raspuns in caz
de urgenta. Este responsabilitatea utilizatorului sa determine
raspunsul adecvat

« Pentru o utilizare optima, asigurati-va ca nu exista blocaje in campul
vizual al camere

+ Acest dispozitiv este adecvat doar pentru uz in interior. A nu se
utiliza in spatii expuse direct la apa sau in exterior.

+ A se feri de lichide si umiditate.

+ Pericol de strangulare: nu lasati firele la indemana copillor mici sau
fixafi-le corect de perete pentru a evita accesul accidental.

5. Instructiuni de securitate

+ Puterea nominala a produsului este de 5 V1 A; pentru functionarea
corecta a produsului, va recomandam sa utilizati un adaptor compatibil
Dacs este necesar, consultati WiZ pentru mai multe detali

1. Sadrzaj kutije

kamera, kabel od 2,5 m (xx in¢a), paket vijaka za montazu,
korisniéki priruénik

2. Predstavljanje proizvoda

@ Leca © Utor za MicroSD Karticu

@ Mikrofon @ zvuénik

© svijetli senzor @ Gumb za ponovno postavljanje
© statusni LED indikatori @ Ulaz USB napajanja

3. Postavljanje

Np Wi-Fi
— C g
1o 2 gg 3 I

.,)) =

4. Upozorenja i mjere opreza

+ Pretplata na WiZ ,Heads-Up" zahtijeva prilavu pomocu alata za
provieru autentiénosti trece strane koji podrzava WiZ. Vise
informacija o pretplati na Wiz ,Heads-Up” mozete pronaci na
odredistu www.wizconnected.com il u aplikaciji WiZ. Da biste mogli
upotrebljavati proizvode WiZ morate prihvatiti Uviete upotrebe
proizvoda WiZ dostupne na odrediStu wwwwizconnected.com

+ Ovaj uredaj ogranicen Korisnikovu privatnu stambenu upotr

*Uobair yzmita | priatnost ostalih Ganova vasega Kucastva i trecin

strana. Korisnik je odgovoran za postivanje privatnosti i dru

primjenjivih zakona. - pogledaite Uvjete upotrebe proizvoda Wiz

+ Lecu njezno ocistite pamucnom krpom | izbjegavajte dodirivanje lece
rukama kako biste osigurali jasnu vidljivost.

* § milaofona i zvuénika oitite prasinu kako biste osigural kvaltetu
dvosmjerno

- Ne okrecits xamery vellkom silom kako biste zbjegli ostecene

+ Ovaj Uredaj ne pruza nadzor trece strane niti odgovor u hitnim
slucajevima. Odgovornost je orisnika da odredi odgovarajuci odgovor.

+ Za optimalnu upotrebu pazite da nista ne zaklanja vidno polje kamere.

+ Ovaj uredaj smie se upotrebljavati samo u zatvorenom prostoru.
Nemoite ga upotrebliavati na otvorenom niti na miestima izravno
izlozenima vodi

+ Drzati podalie od tekucina i viage.

+ Opasnost od gusenja: Drzite ozicenje izvan dohvata male djece ili ga
sigurno pricvrstite na zid kako biste izbjegli nezgode.

uc.
BesKo VaoKsBae +a TakHea HapKH oT Sighiy € 1o amuexs.

upute
+ Nazivna snaga prmzvada iznosi 5 V/ 1A, Preporuéujemo koristenje

eI T 53 oK TpoA T 3 cec
WiZ 32 riosese noapobocTy, axo € HeoBxoam

1. BmicT ynaxosku
Kamepa, KaBens 2,5 M (X AIOME), KOMIAGKT FaHHTIS AAR KpITACHHS,
nociBHuk KopHCTyBata.

2. lupopmauis npo supi6
[

@ Mixpogon

© Aaran coitha

@ Cratyc citaoniona

© Chor s kapr MicroSD

@ Avwanic

@ Knonka ckuaarma

@ Croxusara notyxmicts USB

3. Huamrylzmm

4.Tonepeaenns Ta 3acTepexenna
* s WU WZ Heds 1 opic, o iy ey aiuosascna
'AOMOMOTOK0 niATpHAMYEaHOro WZ CTOpOHHb0ro asTeHTbikaTopa Bine
Raowocreh o Hrweey vaWIZ Hesds Uy wowa i nt
wwwwizconnected.com 260 y nporpami W Bkopucrans npoaykry WiZ
BMAaE PUAHSTTS YMOB SUKOPUETaHHA RPOAYITY WiZ, AOCTYHIX Ha
wwwwizconnected.com

+ Lleit MpACTpIA TPUSHG“EHO AU AAS OCOBWCTOTD, MIPHBATHORO KATAOOTO
BUKOPCTaHHS KOpHCTYBAEM.

(Chii BPAXOBYBTH ONIKYBIHHA WIOAO KOHGIACHLIAHOCTI SheHiD BAIGI POAMH)

Takow Tperix ocif. KopncTya Hece siAnoBiAAsHICTS 3 Te, M;mrpumynmu

"MpaBUA KOHBIACHLIAHOCTI 4 HLIAX J3CTOCOBHWX J2KOHIS, — AMD. YO

snopncranms npoaykTy WiZ

* Obeponnio uALSATe A1y Gasomnaon o a e oprnece i .

saeanesT SiTke 306paKeH

gt it st T S——

| accroporer .

YHHKHYTH By Ab-AKIOX TOLLKOAMEHS,
Lo i e e cropo oRTopY 160 peayeamR TP
CHTYaLX. 32 GUSHQHEHHS BIATIOBIAWCI PEAkul BIATOBIABABHICTS HECE KOPHCTYEAS.

« /A8 ONITUMAALHOT BUKOPHCTaHHA NEPEKOHZATEC, LIO MIOAE 30PY KAMEDH HILLO He

 zapHaE KoM WO

¥ npuniensax. He
oo s LA AC MOXABHA TP KOHTBX [ 80400, 50 1 SAPATONY NoBTpL

+ Tpumaiite N0AAN sia pian

- HeBeanes yAyuleomi ThANRATE ApOTH NALA B MaseHbRX e 60 KpiIT
X Ha CTiH| HIACKHYM YHHOM, L1OG YHHKHYTH BUTIAKOBOTO AOCTYTY.

5.Mpasmaa Gesnexw
+ Howikansia noryxicrs 5B1A

ptera za ispravan rad proizvoda. Ako je potrebno,

Ocraawre Toproscn wuesa a ka

 Teunepapa (s oo .. 40°C Teunspagn sbeprans 2030 °C

ipasinsHe it

[ scraosaewa Ta pobiory sawnx i

* Jamxan U RO THCTF0 Tpea BTakoRH A T

cBspronpiammam 360 cepticuinn potoTan

 Basoaseeht THHETDoR s o] Crasare Ha WLY B T ST oepenc
il ac niAfon

 Tlepu X BUHOHYEATH EACKTPOMOKTaNH POBOTH, OJHAHOMTECS 3 MICLSEHMH HOHMH
a Gyalsensrm 1260 npodeciie 6y
0GB T3HOBUMIH 32 TKOHOM.

6. TMosiCHeHHs CUMBOAIB

npo
icenicHcrew copryman it yrunaul saxons exeiTpiioro

lwmllAna A0 wicueawx npalwu He BUKIARITE CTapHI BHIG |

0T YaKOBKY Pa30M 3i JBHIQIHHMM NIOGYTOBUMM BIAXOAIMH.

Tpaswnswa yTuAisauls ynakosii, supoby Tala6o akymyasTopia
HeraTHBHAM

AOBKIAAA Ta 3A0POB'A AIOAGHH. AKYMYARTOPM CAIA yTUAI3YBATH
OKPEMO BIA NOTOKY KOMYHIALHIX BIAXOAIS “4epe3 CriewALH MiCLS
a9 360py. TTA “aC yTuABaLl BMpOBy, o MICTUTS KyMYASTOP,
K0t He MOYKE JAMIHIOBATH KOPHCTYEA, TaKHH 2KYMYAATOP MaE

an.

AASTE BCE NOACHEHHS 3 HHCAOBHMM
IOCHARHHAMM Ha 3H24KH, BIAIOBIAHO, NEPEA MM IHCTPYKLIIAMM 3
Geanex:

TIASKNH ANA SACTOCYSaHHS B pUMLCHHAX.

7.Fapanin
TapaHTia TiAbKY NpH CTOPOTOM AOTPUMAHH ywos excnayarau Ans
AoAaTKORO! InopHaLli. BiAsiAaATe HaL oe

h((ps //wlx:cnr\e:ned helpshift.com/hc/en/3-y wlx/

TexelHl XapaKTEpACTURH GE3APOTOROTO MAKNOSEHHS:
Cuyra vacror, wo ann

2400-2483,5 Mru

Makcumansa noTyKHicTs nepeaasantis: Wi-Fi: makcutaym 20 ABM

Lum Signify 3as58A%€, 1o paiooBnaaHanws Tuny Kamepn WiZ siAnosiaae
Bumoram Anpextuow 2014/53/€C. MooHwis Texcr aekaapaui ipo
BIANOBIAHICTb A €C AOCTYNHMI 32 2ApeCoio: wizconnected.com.

Wi-Fi®, aoromun Wi-Fi i Aorotun Wi-Fi CERTIFIED ¢ sapeccrposanmii
ToprosensHMi apKan Wi-Fi Alliance

Wi-Fi CERTIFIED™, WPA2™, WPAI™ € ToproseAsHuwy Mapkamy WirFi Allance.
Amazon, Alexa Ta 6ci 1108'A3aHi AOTOTHIIH € TOPTOBEABHHMMH MAPKIMU
Amazon.com, Inc. a6o i ainiA0BaHHX KOMNaHIA

Google, Google Play i Aorotun Google Play € ToprosensHMMM MapKamy
Google LLC

pmichh anamrep At pasi
WIZ A4S OTPHNGHHS AOAITKOBHX BIAOMOCTER.

IHuwi TOpriBeAbH MAPKM Ta 3HAKN € BAICHICTIO BIATIOBIAHMX KOMMaHii,

Obratks se Vet WiZ 22 vise mlormacia

fag

Specifikicie bezdrotovej komunikacie:

Frekvencné pasmo bezdrotového RF rezimu: 2 400 - 2 4835 MHz
Maximalny prenagany vykon: Wi-Fi: max. 20 dBm

Spoloénost Signify tymto vyhlasuie, ze typ radiového zariadenia kam:

WiZ je v sulade 5o smernicou 2014/53/EU. Upiné znenie vyhlsenia o Thode
EU je k dispozicii na tejto internetovej adrese: wizconnected.com.

Nazov Wi-Fi* a logo Wi-Fi CERTIFIED st registrované ochranné znmky
spolocnosti Wi-Fi Alliance.

Wi-Fi CERTIFIED™, WPA2™, WPA3™ sii ochranné znamky spoloénosti WiFi
Alliance.

Nazvy Amazon, Alexa a vietky prislusné loga si obchodné znamky
spoloénosti Amazon.comnc a jej pridruzench spolocnosti.

Google je obchodnd znmka spolocnosti Google LLC. Sirije registrovana
abchodna zndmka spolocnosti Apple Inc.

Kazdé pouitie takychto znaciek spoloénostou Signify sa skutociiuie na
zaklade licencie.

Dalsie ochranné znacky a obchodné nézvy patria prislusnym viastnikom.

3 0.40°CTe & de d -20

. Rsspetlah intotdeauna urmatoarele mstruc\\um pentm a asigura
instalarea si functionarea corecte si sigure ale dispozitivelor dvs.

+ Oprifiintotdeauna alimentarea dispozitivului inainte de instalare, de
ntretinere sau de activitaf de service.

* Intalres spoztivult 2 nlfime; urca~va cu r i st pe o
suprafata s

iR e i codurle de constructelocale ainte dea fectua
lucrari electrice; legislatia poate impune obfinerea de permise si/sau o
instalare profesionala

6. Explicarea simbolurilor

Informat-va cu privire la sistemul local de colectare,
separare si eliminare a deseurilor pentru produsele
electrice si electronice si ambalajele acestora. Actionatiin
conformitate cu regulile locale i nu eliminati produsele
vechi si ambalajele impreuna cu deseurile menajere
obisnuite. Eliminarea corespunzatoare a ambalajelor, a
produsului si/sau a bateriilor va ajuta la nvevemrea
consecintelor potentiale negative pentru

Sanatates umans. Baterill hebuie siminats separat de
sistemul municipal de gestionare a deseurilor prin
intermeclu untafor de colectare desemnate. Atunci cand
eliminati n produs care contine baterii ce nu pot

inlocute de utiizator, aceste bater frebuie ingepartate de
catre un specialist.

-50°C

A se utiliza doar in interior

7. Garantie

Garantia face obiectul condifilor stricte de utilzare. Pentru informati
suplimentare, vizitati site-ul nostru webs

mms #fwizconnected helpstift.com/hc en/3-wiz/

sDecmcag-e tehnologie i
Banda de frecvente a modului fars fir RF: 2400 - 2483,5 MHz

Putere maxima transmisa: Wi-Fi: Max 20 dBm

Prin prezenta, Signify declard ca echipamentul radio de tip camera WiZ este
in conformitate cu Directiva 2014/53 ‘UE. Textul integral al declaratiei de
conformitate pentru UE este disponibil la urmatoarea adress de internet:
wizconnected.com

Wi-Fi" si sigla Wi-Fi CERTIFIED sunt marci comerciale inregistrate ale Wi-Fi
Alliance.

Wi-Fi CERTIFIED™ 5| WPA2", WPAS™ sunt marci comerciale ale Wi-Fi Allance.
Amazon,Alxastatesgel aociatesunt marc comercdle e
Amazon.com, Inc. sau ale afiliatilor acestei compani

Google este o marci comerciali a Google LLC. Siri este 0 marca comerciala a
Apple Inc.

Utilizarea acestor marci de cétre Signify face obiectul unei licente.

Celell apartin propy respectivi

+ Temperatura (radna): 0... 40 °C Temperatura skladistenja: -20 - 50 °C

* Uviek se eridraavajts uputa u nastavi kako biste osigural ispravnu
sigurnu instalaciju i rad svojih uredaja.

Prie ms(a\acue S Savania i servisrania uviek iklucie napalanie

- Postavianie uredaja na visinu: stanite na évistu povrsinu  budite oprezni
prilikom penjana.

« Prije \zvudema elektriénih radova proucite lokalne zakone i gradevinske
propise; zakon moze nalagati dobivanje posebnih dozvola il potrebu da
radove fzvodi samo strucnjak

6. Objasnjenje simbola

Informiraite se o lokalnom sustavu za odlaganie, odvajanje i
prikuplanje elektricnin | slektronickih proizvoda |
lbalaza. Postupaite u skladu s lokalnim propisima i ne

odlazite stare proizvode i amba\aze s uobicajenim
kucanskim otpadom. o odlaganje ambalaze,
proizvoda i1 bateria pomoc ce u epriecavants mogucih
negativnin posliedica za okolis | zdravije ljudi. Baterije je
potrebno odlagati cdvojeno od komunalnog otpada na za
to predvidenim odlagalistima. Kada odlazete proizvod koj
sadrzi baterije koje korisnik ne moze samostalno zamijeniti,
te ée baterije ukloniti strucniak.

Samo upotreba u zatvorenom

7. Jamstvo

Jamstvo podiijeze strogim uvjetima koristenja, a za vie informacija posjetite

pose b mesto s wizconnected helpshift com’hc/en/3-wiz/

faa/:

Specifkoci beticne e

Frekvencijski opseg bezlcnng RF natina rada: 2400 - 2483,5 MHz

Maksimalna prénesena snaga: Wi-Fi: maks. 20 dBm

Ovime tvrtka Signify izjavljuje da je radio oprema vrste WiZ kamere u skiadu

s Direktivom 2014/53;EU. Cijeli tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na

sliedecoj internetskoj adresi: wizconnected.com,

Lotopipovi Wi-Fi* | WI-Fi CERTIFIED su registrrani zastitni znakov tvitke

Wi-Fi Alliance.

Logotipovi Wi-Fi CERTIFIED™ | WPA2™, WPA3™ su zadtitni znakovi tvrtke

Wi Allance.

Amazon, Alexa | svi povezani logotipi zastitn su znaci turtke Amazoncom, Inc

i njenih podruznica.

Google je zadtitni znak turtke Google LLC. Siri je registrirani zadtitni znak

turtke Apple Inc.

Svako koristenje takvih 0znaka od strane tvrtke Signify e pod licencom

Ostali zastitni znakovi i trgovacki nazivi viasnistvo su njima odgovarajucin
lasnika.

1. A doboz tartalma

5 m-es (xx hivelykes) kabel, régzitécsavar-csomag,
felhasznalo\ kezikonyv.

2. A termék attekintése
@ Lencse © MicrosD-kartyanyilas
@ Mikrofon @ Hangszore

@ Visszaallitas gomb
@ UsB-tapbemenet

© Fenyerzékels
@ Allapotjelzé LED
3. Bedllitas

o, B

.I 2

4. Fi ssek & Gvinté 5
+ AWIZ Heads-Up' elfizetés WIZ lal tamogatott havmad\k el
hitel 5rténd bejelentkezést igényel. A WiZ ,Heads-
s\oﬁzelesvo\ ool informcidiat a wwwwlzconnecled s
webhelyen vagy a WiZ alkalmazasban taldl. A WiZ te
Nanaieios kel ogan s Wit i haszna\au Toiételet,
melyek a wwwwizconnected.com oldalon talalhatt
* Ezaz esakoz kizirclag s felhaszndlo it saiét, magameHegu
Iakossagi hasznalatra van korlatoz
-+ Vogye fayelambe az adatvedelm: aisrdsokat haztartasa tagjainak
illetve harmadik felek tekintetében. A felhaszna\o felelos az

« Uzemi homerséklet: O *C és 40 °C kozott
Téroldsi homérséklet: 20 'C és 50 'C kozott
+ A készilek helyes e biztonsagos telepitése és mikodése érdekében
kévesse az alabbi utasitasokat:
. Te\emles barbuniartds vagy szerizelé ettt mindig vilassza lea
ellat
Ryt magasra Tortént telepitése: allon sabil fldietre, & maszds
kozben legyen ovatos.
* Elektromos sserelés chvgatse elett iekozddion a helyi orvényekrd| és
épitési szabalyzatokrdl, natkozo térvények engedélyeket
CEhagy szakszert telepiest imatnak e

6. SzZimbdlumok magyarazata

ErdekiGdjon az elhasznalt elektromos és elektronikus
termékek és csomagolasuk helyi szelektiv ayitésérol és
se a helyi
helyezze az elhasznalodott terméket
haztartasinulladék-gy(itobe. A csomagolss, valamint az
t termek és/vagy akkumuldtorok megfelelo
artalmatlanitasa segit megelozni a kbrnyezet és emberi
egészség karosodasat. Az akkumulatorokat kilon, a helyi
Gokormanyzat atal mecjelelt nelyen kell Gydten. é nem
szabad a haztartasi hulladék kozé keverni oket. A n
cserélhetd akkumulétorokat tartalmazo termékel
Srtalmatianitasakor a nem cserénets akkumultorokat
szakembernek kell eltavolitania.

Kizarélag beltéri haszndlatra

7. Jotallas
Ajotéllasra szigor hasznalati feltételek vonatkoznak; tovabbi

adtvedelmi és eqyeh vonatkozo tér
WIZ termék hacznieki elttele

+ Ovatosan tisztitsa meg a + pamutkenddvel, vigyazva, hogy ne
érintse meg a lencsét Tovehontl kézzel, hogy né kenje 8ssze.

* Tordle e 2 port @ mikrofonral ¢ o har\gszoroml akétiranyd
hangmindseg biztositasa érdekel

- A sérliGsek Sieruléss rdkében ne forgassa a kamerét erével,

+ E2 az eszk6z nem biztosit harmadik félto] szarmazo megfigyelést
vagy vészhelyzeti valaszt. A megfeleld valasz meghatarozasa a
felhasznals feleléssége.

* Az optimdis haszndlat érdekeben loyelien ar, hagy & kemera
latémezeje semmilyen modon ne legyen akadalyoz:

+ A készGlok kizarolag belérben haszhalnats. Ne hasendla viznek
kszvetlenil kitett helyeken, lletve kiltéren.

« Tartsa tavol a folyadékoktd| és a nedvességtol

 Fulladisveszely. 3 vezetekeket tartsa thvol Ksayermekektsl, vagy
régzitse Sket megfeleloen a falhoz, hogy elkertilje a véletlen hozzaférést.

5. Biztonsagi tudnivalok

+ A termék névleges teljesitménye 5 V, 1 A. Megfeleld mikodése érdeksben
Javasoliuk, hogy hasznalion kompatibilis adaptert. Ha szikséges, tovabbi
részletekért tekintse meg WiZ alkalmazast

1. Sadrzaj kutije

kamera, kabl od 2,5 m (xx in¢a), paket zavrtanja za montazu,
korisnicki prirucnik.

2. Prikaz proizvoda
@ socivo

@ Mikrofon

© Senzor za svetlo
@ LED status

3. Postavljanje

o, )

1—m

© Slot za MicroSD karticu
@ 2zvucnik

@ Dugme za ponidtavanje
© UsB ulaz za napajanie

2:.43 v

4. Upozorenja i mere opreza

* WiZ pretplata ,Unapred” zahteva prijavljivanje pomocu nezavisnog
autentifikatora koji podrzava Wiz. Za Wiz ,Heads-Up” pretplatu, vise
detalja mozete pronaci na veb lokaciji wwwwizconnected.com il u
aplikacii WiZ. Koriscenje WIZ proizvoda zahteva prinvatanje usiova

lstogasson el
https:/wizconnected helpshift com/hc/en3-wiz/
fag/: prodi

Vezetsk nélkili kapcsolat miszaki adatai:
Vezetsk nélkili RF-mdd frekvenciasavia: 2400-2483,5 MHz

Maximalis kimeneti teljesitmény: Wi-Fi: max 20 dBm

A Signify ezennel kielenti, hogy a WiZ kamera tipusi radicberendezés
megfelel a 2014/53/EU iranyelvnek. Az EU-megelelségi nyilatkozat telies
szovege a kbvetkezd internetes cimen érhet6 el: wizconnected.com.

A Wi-Fi* és a Wi-Fi CERTIFIED logé a Wi-Fi Alliance bejegyzett védjegyei.

A Wi-Fi CERTIFIED™ és a WPA2", WPA3™ a Wi-Fi Alliance védjeayei

Az Amazon, az Alexa és minden kapcsolods logd az Amazon.comnc cégnek
vagy kapesolt vallalkozésainak védjegyei

A Google a Google LLC védjegye. A Siri az Apple Inc. bejegyzett védjegye.
Azilyen védiegyeket a Signify licenc alapian hasznalja

Minden mas védieay és kereskedelmi név a megfelel tulzjdonosok
birtokaban al.

« Temperatura (radna): 0..40 °C Temperatura skiadistenja: -20 “C - 50 °C

« Uvek pratite slede¢a uputstva da biste obezbedili ispravnu i bezbednu
instalacilu i funkcionisanie vasin uredaja

* Uvek iklucite napsianje redaja e instaacie, ocrzavaria i servsnin
aktivn

+ nstalanje uredaja navisin: tanite na vrstu podiogu  bucite oprezni
prilikom penjania.

+ Pogledate svoje lokalne zakone i gradevinske propise pre izvodenia
elektrinin radova; dozvole ifili profesionalna instalacija mogu biti
propisani zakonom,

6. Objasnjenje simbola

Informisete se o lokalnom sistemu za odlaganje, odvajanje i
sakuplianie otpada za elektricne | eledronske proizvode |
. Postupaite u skladu sa lokalnim pravilima i ne
g Svol st preizvod| ambalasu 52 uobicalanim
kucnim otpadom. Pravilno odlaganje ambalaze, proizvoda
i/ii baterija ée pomoci u spreéavanju potencijainin
negativnin posledica po zivotnu sredinu i zdravlie ljudi
Baterije treba odlagati odvojeno od toka komunalnog
otpada putem odredenih objekata za prikupljanie. Kada
odlazete proizvod koji sadrZi baterije koje ne m

zameniti korisnik, te baterije ce ukloniti profesionalac.

Samo za unutradnju primenu

7.

koriscenja WiZ proizvoda dostupni n:
« Ovaj uredaj je ogranicen na sopstvenu, privatnu rezidencijalnu Upotreb
+ Uzmite u obzir ocekivania privatnosti clanova vaseg domacinstva,

kao i trecih lica. Korisnik je odgovoran da postuje zakone o zastiti

privatnosti kao i druge primenjive zakone. - pogledaite Uslove
koriséenja WiZ proizvoda

+ Nezno otistite socico pamuénom krpom i izbegavaite da direktno

dodirujete socivoa rukama kako biste osigurali jasan prikaz.

« Ocistite praginu na mikrofonu i zvuénicima da biste obezbedili
dvosmerni kvalitet zvuka,

« Nemojte rotirati kameru jakom silom da biste izbegli bilo kakvo
ostecenie

* Oval uredj ne obezbeduje nadzor trech strana nit odgovor u hitnim
situacijama. Odgovornost je korisnika da utvrdi odgovarajuci odgovor.

+ Za optimalno koriscenie, osiguraite da iana Dol kamere ni na koj
nacin nije spreceno.

+ Uredaj je samo za unutrasnju upotrebu. Nemoite Koristiti na mestima
koja su direktno izlozena vodiili na otvorenom

« Cuvajte dalje od tecnosti i viage.

+ Opasnost od davijenja: drzite zice van domasaja male dece ili ih
pravilno pricvrstite na zid kako biste izbegli sluéajan pristup,

5. Bezbednosna uputstva

+ Nominalna snaga proizvoda je 5 V, 1 A i preporuéuiemo da koristite
kompatibi ter da bi proizvod ispravno funkcionisao. Konsultute

WiZ za vise detalja, ako je potrebno.

1. Pérmbaijtja e kutisé

kamer, kabllo 2,5 m (xx ing), pako me vida montimi,
manual pérdorimi

2. Prezant produktit
@ Lenta © Foleja e kartés MicroSD
@ Mikrofon @ Altoparlant

© Ssensorii drités
@ statusi LED

3. Konfiguroni

L6

oo
1 == 2

@ Buton rivendosieje
© Energiia hyrése USB

Wi-Fi 7=

4. Paralajmérime dhe masa paraprake

+ Pér abonimin né WiZ "Heads-Up" duhet té kyceni pérmes njé
identifkuesi £ pale & etd 18 mbgshtetur nga WIZ,Per abonimin
ne Wiz 'Heads Up", mund té gjeni mé shume informacione né
Wizconnected.com, 0se né apiikacionin WIZ, P té par
produktin Wiz, dunet té pranoni kushet ¢ shérbimit t8 Sroduktt
WiZ, t& cilat disponohen né wwwwizconnected.cor

+Kio palile,6sNté & kuflzuar nga pérdormi vetlak, privat rezidencial
pérdoruesit.

+ Merrni parasysh pritshmérité e piesétaréve té families suaj si dhe t&
paléve té treta mbi privatésiné. Pérdoruesi éshté pérgjegjés pér
respektimin e ligjeve t8 privatésisé dhe ligjeve t& tjera né fugi. -
shikoni kushtet e shérbimit té produkteve té

« Pastrojini lentat butésisht me njé lecké pambuku dhe shmangni prekjen
e drejtpérdrejté té lentave me duar pér té garantuar shikim té garté,

+ Higni pluhurin nga mikrofoni dhe altoparianti pér té garantuar cilesi

udio me 2 drejtime.

+ Mos e rrotulloni kamerén me forcé pér t& shmangur démtimin

+ Kjo pajisje nuk ofron monitorim t& paléve té treta apo reagim né rast
emergjence, Pérdoruesi mban pérgjegiésiné pér ¢ pércakivar
reagimin e duh

+ Par perdorim optimal,siguroni g8 fushépamia e kamerds té mos
bllokohet né ndonjé ményre.

+ Pajisja &shté vetém pér pérdorim né ambiente t& brendshme. Mos e
pérdorni né zona té ekspozuara drejtpérdrejt ndaj ujit apo né

ambiente té jashtme.

+ Mbajeni larg lengjeve dhe lagéshtisé.

* Rrezik mbyteie: mbajinitelat larg femileve t2 vegiel ose kapini sig

duhet n& mur pér té shmangur aksesin aksidental.

Garancila je predmet strogih uslova koriscenja, a za vise informacija posetite
nasu veb-lokaciu: https: /wizconnected helpshift com/hc/en-3-wiz/
faq; P 3

Specifikacie bezicne veze:

Frekvenciski opseg beziénog RF vez\ma 2400 24835 MHz
Maksimalna emitovana snaga: Wi
Ovim kompanija Signify izjavijuje da je w\z kamera tip radio opreme koja je
u skladu sa Direktivom 201453/EU. Kompletan tekst deklaracije EU o
usaglasenosti dostupan je na sledeco internet adresi: wizconnected.com.

Wi-Fi'}i Wi-Fi CERTIFIED logotip su registrovani zastitni znakovi saveza Wi-Fi
Alliance.

Wi-Fi CERTIFIED™, WPA2", WPA3™ su zastitni znakovi saveza Wi-Fi Alliance.
Amazon, Alexa svi povezani logotipi su zastitni znakovi kompanije
Amazon.comInc il njenih podruznica.

Google je zastitni znak kompanije Google LLC. Siri je registrovani zastitni znak
kompanije Apple Inc.

Svako koris¢enje tih oznaka kompanie Signify odvila se pod licencom.

Ostali zastitni znakovi i trgovacke marke su viasnistvo njihovin viasnika.

5. Udh&zimet e siguri
« Verésimi i energiisé & produktit &shté 5V 1A, rekoomandojmé té pérdoroni
njé pérshtatés t& pérputhshém me produktin é t& operojé si duhet. Nese

&shté e nevojshme, konsultohuni me WiZ pér mé shumé informacion.

: Temperatura (¢ pérdorimiv:0. 40 C Temperatura e ruafes: 20 50°C

« Ndiani gjithmone udhézimet né vijim pér té siguruar instalimin dhe
funksionlmin & sakte cne 6 sigur t basies el

+ Giithmoné ndérpritni furnizimin me energji nga paiisia juaj pérpara
instalimit, mirémbajties ose aktiviteteve té sharbimit.

* Instalimi | paisies né lartes: endroni mbi e sipérfaqe rezistente dhe
kini kuides kur té n

 Referojan gjeve s vendore dhe kodeve té ndértimit para se @ kyeni
punime elekrike; mund té kerkohen leje dhe/ose instalim i shpejté me ligi

6. Shpjeg

simboleve

Informahuni pér sstemin okal té hedbies s mbeturinave,
ndarjes dhe grumbullimit pér produktet elekt

clekironke dne paketimin. Vebroni né perputis me
rregullat lokale dhe mos e hidhni produktin e vietér dhe
paketimin me mbeturinat e zakonshme t& shtépisé. Hedhja
& duhur e paketimit, produktit dhe/ose baterive do t&
ndihmojé né parandalimin e pasojave t& mundshme
negative pér miedisin dhe shéndetin njerézor. Baterité
duhet t& hidhen vegmas nga rryma e mbeturinave urbane
népérmiet pikave té autorizuara té grumbullimit. Kur hidhni
njé produkt qé pérmban bateri g nuk ndérrohen nga
perdoruesi, kéto bateri duhet t& higen nga njé profesionist.

Vetém pér pérdorim né ambiente té brendshme

7. Garancia
(Garancia &shté objekt i kushteve té rrepta té& pérdorimit, pér mé shumé
informacione, vizitoni fagen toné té internetit:
https: /w\zccnnected helpshift.com/hc‘en3-wiz/
fag

speuﬁklmet e vale:

Brezi i frekuences sé modalitetit RF me valé - 2400 24835 MHz

Fugia maksimale e transmetuar: Wi-Fi: Mks.

Ne kété ményré, Signify deklaron se pajisia radio e npu kamera WiZ pérputhet

me Direktiven 2014 sz/Eu Teksti plot | deklaratés sé pajtueshmeérisé sé
ponoh: té adresé interneti:

Wi-Fi* dhe logoja Wi-Fi CERTIFIED jang marka tregtare té regjistruara te

Wi-Fi Alliance.

Wi-Fi CERTIFIED™ dhe WPA2", WPA3™ jan marka tregtare t& Wi-Fi Alliance.

Amazon, Alexa dhe té giitha logot pérkatése jané marka tregtare té

Amazon.com, Inc ose té filialeve & sa.

Google shté njé marké tregtare e Google LLC. Siri ésghté njé marké tregtare

e regjistruar e Apple Inc.

Cdo pérdorim i kétyre markave nga Signify st sipas licencés.

Markat tregtare dhe emrat tregtaré té tiers jané té pronaréve té tyre pérkatés.

1. lepakojuma saturs

kamera, 2,5 m (xx collu) kabelis, uzstadisanas skravju komplekts
lietotaja rokasgramata.

2. lepazi3anas ar izstradajumu

@ Objektivs © MicroSD kartes slots
@ Mikrofons @ skelrunis

© Gaismas sensors @ Atiestatisanas poga
@ LED statuss © usB jauda

3. Uzstadisana

R W
v
o = 3 =

un

* WiZ "Heads-Up" abonementam nepieciesams pierakstities ar Wiz
tbalstity resas puses autentifatoru Papildinformaciu per Wi

skatiet v

etatne Wiz Lol omantots iz arociukty, I japiekrt Wiz brodukta
lietosanas noteikumiem, kas ir pieejami vietn www.wizconnected.com

« So ierici paredzats izmantot tikai lietotaja privata noluka un savas majas
+ eteicams nemt véra majsaimnieciba dalVojoSo, & attreso pusu
prasibas attieciba uz privatumu. Lietotajam ir jaievéro privatum:
Sizsardzioas un cit plomerojamo tiesTou aktu prastas. - Skatiet WiZ
produkta lietosanas noteikumus

« Piesardzigi notiriet objektivu ar kokvilnas dranu, Centieties tiesi
nepieskarties objektivam ar rokam, lai nodrosinatu skaidru skatu

fona un skalruna, lai

« Temperatira (darba): 0.. 40 °C
Uzglabasanas temperatara: no -20 iz 50 °C _

nu un darbibu, vienmar

- Birms Uzstadianas, usturctanas vai lehmskas apkopes darbu saksanas
noteikti izslédziet iericei stravas pax
Sans uGstura. stavit U2 Zturigas irsmas un everojiet
Dlesardziou, a pakapleties augsak
* Pims elekirinstalacias darbu velkianas parskaiet tesTou aktus un
bavng us, jo tajos var bt ieklauta prasiba par licenci un/vai par to,
Ka Gzstacisancs drb jvelc specilstam

6. Simbolu skaidrojums

Ladzu, iepazistieties ar informaciju par vietgjo atkritumu
lkvidaanas, nosiirSanas un savakianassistemu

1. DéZuteés turinys
kamera, 2,5 m (xx col.) laidas, tvirtinimo varzty pakuote,
vartotojo vadovas.

2. Gaminio pristatymas
@ Obijektyvas

@ Mikrofonas

© Sviesos jutiklis

@ LED basena

© MicroSD* kortelés lizdas

@ Garsiakalbis

@ Nustatymo i3 naujo mygtukas
@ UsB naudojamoii galia

elektriskam un precém un
Rikojeties atbistosi visteiem noteikurmiem un nelikvidgjet
nolietotos izstradajumus un iepakojumus kopa ar
parastajiem sadzives atkritumiem. Izstradajuma un/vai
bateriju pareiza likvidesana palidzes noverst iespejamu
nelabvaligu ietekmi uz vidi un cilvéku veselbu. Baterijas
fakvig atsoviskino patvaldo atitumu pdsmas ar Sm
nolakam ipasi paredzétu savakéanas uznemum
Sarpniecibus Likvideiot produkty, kas sater bateruas kuras
fietotajs nevar nomainit, profesionalim r jaiznem sis
baterijas.

Tikai izmantosanai iekételpas

7. Garantija
Uz garantiju attiecas sw\gn hetoianas noteikumi, sikakai informacila, lidzu,
‘apmekigjiet musu timek]

hnps ,/wucannected he\psmft com/hc,en/s wiz!

« Negrie:
* Sjerice nav paredzets tretas puses uzraudzlbas vl eag

leziet kameru ar speku, lai neraditu bojajumus.

ricartas situacias pakalpolumu nocro
lietotajam ir pienakums atbilst

* Lai kemera optimai darbotos, odrosimet, la tas redzambas lauks
netiek ai
- lerice ir paradzata izmantosanal tkaltelpas, Nelzmantojit erici
vietas, kur ta var tikt tiesi paklauta idens iedarbibai, vai ari ara.

« Sargat no &kidrumiem un mitruma.

+ Znaugsanas risks: vadus novietojiet maziem bérniem nepieejama
vieta vai atbilstosi piestipriniet tos pie sienas, lai tiem nevartu
nejausi piel

5. Drogibas norad’]uml

« Izstradajuma pielaujama jauda ir 5V 1A, lai izstradjums darbotos
SIDIStoS, eteicams imahtot saderigu acaptert Lai sanemt
papildinformaciju, sazinieties ar WiZ komandu

© Akartas situaciis

1. Vsebina Skatle

kamera, kabel 2,5 m (xx palcev)l, komplet pritrdilnih vijakov,
uporabniski prirocnik

2. Predstavitev izdelka
O Leta

@ Mikrofon

© Senzor za svetlobo

@ stanje LED

3. Namestitev

9 ReZa za kartico MicroSD
@ zvoenik

@ Gumb za ponastavitev
@ Napajalni vhod USB

47 \AL-,I_\\FI@
23 Tl

4. Opozorila in previdnostni ukrepi

* Za narocnino na WiZ »Heads-Upe se e treba vpisat 2 orodjemn za
preverjanje pristnosti zunanjega ponudnika, ki ga podpira Wi
Podrobneite informaci o naroehin!na WiZ »Heads-Up nsidste na
spletnem mestu wwwiwizconnected.com ali v aplikaciji Wi
uporabo izdelka WiZ morate sprejeti pogole uporabe za e wiz,
ki 50 na voljo na spletnem mestu wwwwizconnected.c

- Ta naprova e omejena a astho, a5ebMo UpoTabo v domu uporabike

* Upostevaite pricakovana gleds zasebnost tianov vaega
gospodinjstva in tretjih oseb. Uporabnik je odgovoren za
zagotavianje skiadnosti 2 zakoni o zascbnost in drugimi veljavnimi
zakoni. - glejte pogoje uporabe za izdelek WiZ

* Leco nezno ocitite z bombazno krpo i se e ne dotikaite

osredno z rokami, da zagotovite jasen pogle

« Ocistite prah z mikrofona in zvocnika, da zagotovite kakovosten
dvosmerni zvol

« Kamere ne obracaite z veliko silo, da preprecite poskodbe.

« Ta naprava ne omogoca nadzora s strani tretjih oseb ali odzivov v sil.
Uporabnik je sam odgovoren za ustrezen odziv.

23 optimaino uporabo zagotovite, da vidno polie kamere ni oviranc.

namenjena izkljuéno uporabi v zaprtih prostori.

upcrabljaite je v obmocjih, iso neposredno izpostavijena vodi, alf na

L [gw
1 == =

-Re \chslaanJte tekoginam in vlagi

+ Nevarnost zadusitve: Zice hranite zunaj dosega majhnin otrok ali pa
jih pravilno pritrdite na steno, da preprecite nenameren dostop.

5. Varnostna navodila

+ Nazivna mo¢ izdelka je 5 V1A, za pravilno delovanje izdelka
priporoéamo uporabo zdruzjivega adapteria. Za vec podrobnosti se po
potrebi obrite na podjetie WiZ.
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Bervads spemﬁkacua

Bezvadu RF rezima frekvencu josla: 2400 - 24835 MHz

Maksimala parraidita jauda: Wi-Fi: maks. 20 dBm

Uznamums Signify pazino, ka radioiekartas tipa WiZ kamera atbilst
Direktivas 2014/53/ES prasioam. Pilns ES atbilstibas deklaracijas saturs ir
pieejams timekla vietné wizconnected.com.

Wi-Fi*, Wi-Fi CERTIFIED logotips ir Wi-Fi Alliance Yeglslvetas precu Zimes.
Wi-Fi CERTIFIED™, WPA2", WPAS™ ir Wi-Fi Allance preé:
Amazon, Alexa un visi saistitie logotipi ir Amazon. com,lnc vai ta ﬁha!u precu
Zimes.

Google ir Google LLC precu ZimesSiriir Apple Inc. redistréta precu zime.
Jebkuru $adu Zimi Signify izmanto saskana ar licenci,
Citas precu zimes un precu nosaukumi pieder to attiecigajiem ipasniekiem.

« Temperatura (delovna): 0-40 *C Temperatura shranjevania: -20-50

« Da zagotovite pravilno in varno namestitev ter delovanje vasih naprav,
vedno upostevaite naslednja navodi

« Pred zacetkom namestitve, vzdrzevanja ali servisiranja vedno izklopite
napravo.

+ Namestitev naprave na visno: stojte na trci povisini in bodlte previdni
pri vzpenjani

- Bred avecbo elektricnih delpreverite okalne zakone i gradbene
predpise; po zakonu so lahko zahtevana dovolienja in/ali strokovna
namestitev.

bolov

6. Pojasnilo

Seznanite se 7 lokalnim sistemom odstranjevanja, locevanja
in zbiraja cledricne i elekizonske opreme ter embalaze;
Upostevaite lokalno zakonodajo ter starega izdelka
embalaze ne odlogite med abicaine gospodinjske odpacke,
S pravilnim odlaganjem embalaze, izdelka in/ali baterij med
odpadke boste preprecili morebitne negativne posledice
na okolje in zdravje fjudi. Baterij ne smete odloziti med
gospodinjske odpadke, temve na namenskih zbirnin
mestin. Ce odlagate izdelek, ki vsebuie baterije, ki jih

more zamenjati sam, bo takéne baterije
odstranila strokovna oseba.

Samo za notranjo uporabo

7. Garancija

Za jamstvo veljajo strogi pogoli uporabe. Veé informacij je na nasem
spletnem mestu: itps:wizconnected helpshitcom/hcien; 3-wiz/
fag/: pr

Specifikacila brezzitnega delovanja

Frekvencni pas brezzitnega RF-nacina: 2400-2483,5 MHz

Najvecja oddajna moé: Wi-Fi: najvec 20 dBm

Druzba Signify izjavia, da je radijska oprema tipa kamera WiZ v skladu 2
Drekcivo 2014/53/E(). Celotno besedlo wave EU o siadhostij 2 vofo na
naslednjem spletnem naslovu: wizconnected

Wi-Fi* in logotip Wi-Fi CERTIFIED sta zasciteni b\agavm znamki zdruzenja
WiFi Allance.

Wi-Fi CERTIFIED™ in WPA2", WPA3'™ 50 blagovne znamke zdruzenja Wi-Fi
Alliance.

Amatzon, Alexa n vsi povezani logotipi so blagovne znamke druzbe
Amazon.com, Inc ali njenih povezanih podietii.

Google je blagovna znamka druzbe Google LLC. Sir je zascitena blagovna
znamka druzbe Apple Inc.

Vsakréna uporaba teh znamk s strani druzbe Signify je licencirana.
Druge blagovne in trgovske znamke so last svoiih lastnikov.
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4. |spéjimai ir atsargumo priemonés
* WiZ Parengties” prenumeratai reikalingas prisijungimas naudojant
1Z palaikom treciosios Sales autentifikaymo priemons. Dauigiau
informacijos apie ,Wiz* ,Heads-Up" rasite svetaingje
m arba WiZ" . Norint naudoti
WiZ* produkta, reikia sutikti su WiZ" produkto naudojimo
salygomis, kurios yra pateiktos svetaingje wwwwizconnected.com
+ 3] frengini naudotojui leidziama naudoti tik savo privacioms
asmeninéms reikmems.
« Atsizvelkite | savo Seimos nariy ir treciujy Saliy privatumo lokescius,
audotajas yra atsakingas ut privatumo I i galojanciy fetatyrmy
Wiz" produkto naudoiimo salygas
objektyva medvilnine Sluoste ir nelieskite
objektyvo vankorms, Ko bty uznknmas aiskus vaizdas,
« Nuvalykite dulkes nuo m\krof kad

« Temperatira (darbo): 0... 40 °C Laikymo temperatdra: -20-50 °C

« Visada laikykités toliau pateikty instrukcijy, kad uztikrintuméte teisinga ir
sauay pritaisy montavima i veikima

* Visada sunkic prietaso maitnma pries pradedami montuoti prizilret
ar bkt technings presiros dar

* Prietaiso montavimas aukétyle Stovekite ant tvirto pavirsiaus i pdami
bikite

 Pries alikdami elektros darbus, vadovaukites vietnas statymas i
statybos kodeksais; pagal istatyma gali prireikti leidimy i (arba)
profesionalaus irengimo.

6. Simboliy paaiskinimas

Susipazinkite su vietine elektros ir elektroniniy gaminiy bei
pakuociy atlieky salinimo, rasiavimo ir surinkimo sistema.
Laikykités vietiniy taisykliy ir neismeskite seno gaminio bei
pakuotés kartu su jprastomis buitinems atliekomis.
Tinkamas pakuotes, gaminio ir (arba) bateriiy ismetimas
pades isvengti galimy neigiamu pasekmiy aplinkai ir
Zmoniy sveikatai. Baterijos turi bt ismestos atskirai nuo
Komunaliniy atiky srauto tam skitals surinkimo
irenginiais. 1metant gamin, kuriame

hekeidamy bateri. naudotoi nekeiiamas batemas turi
isimti profesionalas.

Naudoti tik patalpose

7. Garantija

Garantijai taikomos grieztos r\audoumo la\syk\es, norédami suzinoti daugiau
m(mmacuos apsilankykite misy svetai

i wizconnected helpshift. Comine/en/3-viz/

Belaidzio vysm specifikacijos:
Belaidzio RD rezimo dazniy juosta: 2400-2483,5 Mz

dviejy krypciy garso kol
- Nesulite kemeros stpria 603, kad nesugadintumete.
« Sis renginys neteikia treciosios 3alies stebejimo ar reagavimo |
avarines situacilas paslaugy. Uz tinkama reagavima atsako naudotojas.
« Siekiant optimalaus naudojimo, kameros matymo laukas turi biti
niekaip neuZstotas.
+ Prietaisas yra skirtas naudoti tik patalpose. Nenaudokite jo drégnose
Vietose, kiriose yratesiogins salyts su vandeniu arba lauke.
 Laikykite atokiai nuo skysciy ir dregm
* Pasiamaugimo pavojus alkykite laius matiems vaikams
nepasiekiamoje vietoje arba tinkamai pritvirtinkite prie sienos, kad
isvengtuméte netycinés prieigos prie laidu.
5. Saugumo instrukcijos
« Gaminio vardiné galia yra 5 V1 A, rekomenduojame naudoti suderinama
adapteri, kad gaminys tinkamai veiktu. Jei reikia, kreipkites | WiZ", kad
gautuméte daugiau informacijos,

1. Coapruma Ha KyTHjaTa
Kicamepa, kafiea AOAT 2.5 M, MaKET € Wpadh 32 MOHTUPASE, yRATCTEO 32 ynoTpesa.

2. Mnpopmauun 3a npouzsoaoT

O Aeia © Orsop za kapruika MicroSD
@ Muxpodor @ 3syunnx

© Censop 3a caetno @ Konve 3a peceruparse

@ LED-cratyc © USB-sres 3a Hanojysaree.

3. I'Io:ralylau.e

S, . @ =0
=

4 ¥ MepKu Ha npet

« 3a npernaara wa WiZ_ , Heads-Up" noTpebio e aa ce npujasite mpery
aBTEHTUKATOP OA TPETa CTpaHa CO NOAAPUIKA 32 WIZ. Moseke AeTann 32
npernAarara a WiZ , Heads-Up” mowe Aa Hajaere Ha wwwwizconnected.com i

a @ npows o
TPHBATAT OApeABHT 53 KopwcTare Ha MpoBoAoT WIZ. Kow ce AocTan v
‘wwwwizconnected.com

« OBo] ypea & orpasWeH Ha yNIOTPEG2 oA CTpaHa Ha KOPHCHAKOT 80 CBOJOT AOM.

* VIMTE 1 MPEASA ONEKYBAISATA 32 PMBATHOCT Ha YACHOBHTE Ha BALIETO
AOMIKWHCTBO, KaKO 1 Ha TPETHTE CTPaHH. KOPHCHWKOT WM OATOBOPHOCT A2 Ce
TIHAPHYE AD TPHBETHOCTS U ABYTHT TPAMENNH S0~ OREpETe
OapeABHTE 32 KOpHCTErbe Ha MPOH3IOA

+ BwaTeans WeCreTe AT Co Py AN W soeripaire 414

AOTMpATE CO PAE 32 A3 MMATE [aCCH MPHKA3.

« VCUACTETe fa MaLIMHIT2 0A MAKPODOHOT 4 3BYSHHKOT 32 A2 HHATE KEGAWTETEN
ABOMGCONEH 38YK.

« He KopWCTeTe CvAZ MpH POTHPAIETO Ha KINEPaTa 32 A3 WiBerHeTe ouTeTyvarke.

+ O8] ypea He 0BO3MOXY2 CAEAEHE OA TETH CTPIHIH WA PEAKLINA NpH WTEH

aj. KOPHCHUKOT WM OATOBOPHOCT AA ja OMPEAEAW CODABETHATA PEFKLZ.

38 AR JorpeSe, cUYPETE o ASK B0 AANOTD ole 1 Kk i
Hukakeu pey
+ 0] YPoas camo 32 moTpeSa 10 HTHOPEN hoctop He Kopuerere ra asacp

Didziausia lia: Wi-Fi": maks. 20 dBm

Taigi,, Signify" pareiskia, kad radijo jrangos tipo ,WiZ* kamera atitinka
Direktyva 2014/53/ES. Visa ES atitikties deklaracijos teksta galima rasti Siuo
interneto adresu: wizconnected.com

JWi-Fi" ir Wi-Fi CERTIFIED" logotipas yra registruotieii Wi-Fi Alliance”
prekés Zenklai

Wi-Fi CERTIFIED", WPA2", WPA3™ yra Wi-Fi Alliance” prekes zenkia,
Amazon”, ,‘A\exa ir visi susife logotipai yra ,Amazon com, Inc” arba o filialy
prekes zenklal

,Google” yra ,Google LLC" prekes Zenklas. ,Sir” yra ,Apple Inc” registruotasis
prekes zenklas.

.Signify" juos naudoja pagal licenciia

Kiti prekés Zenklai ir komerciniai pavadinimai priklauso ju attinkamiems
savininkars.

+ Teuneparypa (paoresse):0... 40 °C 20-50°C
*+ CeKOTaLI CACACTE T CACAHABR YTGTCTER 32 43 OCATYPaTE MPABHANO  Gesbeano.
MOKTHPRISE W yHKLIOHMPRISE Ka BALIWTE Ypea.

*+ Cexorau nckny-ysaire Ha ypeaot
cepaucupaie.

* TIpW MONTWpaYSE Ha YDEAOT Ha SHCHH: TCTAHETe Ka UBPETa NoBpLIK W BhAere
SHANATEANH KOTa Ce Ka4yRaTE Ha He
+Tlpe sa

Easense o Mome A & POTPAGHD ¢ AKon A2 GTe A0 WA
Mpoecuonanna wHCTaAUA.

6.O6jacHysare 3a cuMEoAN

VikbopmupaiTe ce 32 AOKAAWHOT CHTeM 32 dpAaIbe,
AACAYBAFoE H COBUPALE OTAA OA EACKTPMHM 1
‘CACKTPOHCKW NIPOM3BOAN M NakyBama. MocTanyeajre B0
COMAICHOCT CO BAUIMTE AOKAAHH NPORUCH  HEMO[TE A2
PISTE CTIpUOT TPOU0A 1 TAIYBSETO 50 OB IOT T
BN o, somakwmcTsOTO. MpasAoTO GpAaree Ha nakyBarseTo,
NPOMaB0ACT /AW BaTepHUTE ke NoMOrHe A3 ce Cry
TIOTEHUMAAHWTE HETATHGHM MIOCACAMUN 33 KHBOTHATA CPEAWHA
(08eK0TO 3Apasje. BaTepuMTe TPeBI A3 & GPAIIT OAACAHO
‘O ONUITWHCKHOT CHCTEM 32 OTRAA NpeKy HasHaseHM COBMPHM
objexTi. Kora ¢paate Hekoj npouasoa wro coapxw Gatepy
LITO He MO AQ Ce 3AMEHT, THe ke Ce OTCTPAHYsaaT OA
CTpaHa Ha CTPysHO AMUe.

Camo 3a shatpeuwna ynorpe6a

7.Fapanunja
TapaHUMaTa e IOANOXHA Ha CTPOTH YCAOSH Ha KOpHCTese, 3a nosere
UHBODMALIMH, NOCETETE [a HAWATa BE6-CTPAHMLA:
s wizeonnected helpshif comihelen/sowi
pn=18p

CneundmaLmy 3a GeawUIHHOT THN:
Besmrien perian PO co oncer1a gpersenua 2400 - 24835 MHz
Makcumanra npemecera mokHocT: Wil

Co osa, Signify usjasysa Aeka paauoonpemata oA BUACT kamepa WiZ e so
cormacwoct co Awpexrusara 2014/53/EY. Lienochwor Texcr va
AekAapauujaTa 3a cooBpasHoCT Ha EY e AOCTaNeH Ha cAeAHaBa
WHTepHer-aapeca: wizconnected.com.

‘Wi, nororo WiFi CERTIFIED ce pervcrppasin Tproscin wapwo i Wi FiAllance.
'Wi-Fi CERTIFIED™ WPA2™,WPA3™ ce Tproscxu Mapku Ha Wi-Fi Alliance.

+ OACHOCT OA 334a8yBaFbE: ADKETE I ULITE NOASAEKY OA Anmr v wan pc, e Herosute
o GuKCHpalTe T Ha SMAOT 32 Aa ce copaboHM.
5.Ynatcrea 3a GesGeanoct Googlee Google LLC. Apple Inc.
* HoMWHaAHaTa MOKHOCT Ka nwmm.msvm penop: pe6a va C nify
MPOUIBOAOT COOABETHO A2 paboTs Ay W TproBcku MMM
coeryaajre ce co WiZ 2 nosere AeTann. oncroer

1. Coaepmmoe ynaxoskm
KaMepa, KaBens 2,5 M, KOMIAGKT KPENEAHBIX BUHTO, PYKOBOACTEO
noAs30BaTENs.

2.0630p uspeAus
[1

@ Mukpopon

© narunk coera

© Cocronme LED
3. Hacrpoiika

© Tresao kaprsi MicroSD
O Avmannk

@ Kronka c6poca

@ Ceresoe Hanpenme USB

2 Wi-Fi (7=
08 78

4. I'IpeAynpemAeukn W npeaocTepexenms
@Heads-Upy o0,

—
1 = =m

nposep
Bere ioApobHyI0 HipopMaLIo o noAmHcke WIZ "Heads- Up oo i

TPOAINTAWIZ neoRoasive MPwATs Vehoown nenoALSoS3HAA PPOATKTAWZ,
, Aocnyne 1 e wewizcomnected o,

TORbKO ANR AUHOTO
TIOKS3OBATEACM & HHABIX IOMELLCHHSX.

+ CheauTE 32 Ten, 4T0Bsi HE HIPYLIKTS KOHPHAEHLUAAABHOCTS 4AEHOB DALIEH CeMbM
CTOpOHIX AL, TIOAIOBATEND HECET OTBETCTBEHHOCTS 32 COBNIOACHH
KOHOUAEHLHASHOCT M APYTHX TIPHMEHHMBIX S3KOHOB. — CM. YCAOBMA
UenoNL308aHH npOAYKTa WiZ

* AReypETHO 1pGIpATE KB XAGTHORSH TN u aertne acanun obbakrues
pyKaMA, 4ToBbi oBecnedwTs weTKoe niof

- Dhinte ons < wkperbors n s, 1058 SGecnewTs Kasecrso
2nokocHoro oyka

fe NpHAGraiTe YpesMeEpHBIX YCHAW TIDH NOBOPOT KaMEpis, ATOGbI HE NOBPEAWTS ee.
+ 370 YCTPOFICTBO He OGECTIESHBIET CTOPOHHMIL MOHHTOPHHT WAN 383pHIHOE
o

+ Pabiovan Tewmeparypa:0.. 40 'C Temneparypa xpanens:or ~20 40 50 °C

« Beeraa cheayie LA e TR umﬁu oBecneswTs MpaskASHY1 u
.2 Tane

* Beeraa oTkAIowaiiTe nuTaHue e ero nAn

JiCToa 12 BHICOTE: SCTaHbTE Ha YCTORHEYIO MOBEPRHOCTS  coBoARiTe
oCTopoKHOCTS NpH noAeNE
-

pabor wecTHBIM SaKoH 1
Y

POGECCHOHANLHA YCTaHOBKA

6. O6bACHEHHE CUMBOAOB
c 7 © MeCTHbIX CHCTemax pa
YTHAM3AUMM TAKHX OTXOAG, KAK IACKTPUHECKOE M
3ACKTPOHHOE 0BOPYAOBAHME, 2 TAKKE YaKOBKa,
Cob

Tpe6osanis u e
OTCAYKMBLLIEE UIACAME BMECTE C OBBIMHbIM GBITOBbIM MYCOPOM.
TIpABUASHAR YTHAMZALMA OTCAYKMBLUIETO U3ACAMS /AN
6aTapeii NIOMOMET YMEHBLIMTS HETATUBHHIE MOCACACTBHS AAS
OKpYXAIOULE# CPEAD 1 3A0POBLA NIOACH. BaTapen chcAyeT
YTHAMIUPOBAT OTACASHO OT BITOBbIX OTXOACS Hepes
CneumanbHble MyHKTbI CGOpa. EcAn M3AeAE ocHaieHo.

6

3aMeHs, WX AONKEH M3BASUS CTIELUAACT.

ToAuKo AN pHMEHCHMA B NoMeLCHHX.

7.Tapantua
Fapaiiun oK TpH CToporom CoSNOASHIN VEAOMAE ITATaTati. Aaa
AOTIOAHHTEAbHOT MEIpOP! oceTwTe Ha Be6-canT:
hetpsi/Iwizconnected et comhelen3wie

XapaKTEpUCTUKH GECTPOBOAHOTO IOAKAICHEHHS:
Monoca 2400-24835 My
MaKcimansHas MouHoCTb: Wi-Fi: MakcumansHo 20 ABM

HaCToAWMM KOMNaHHA SIgnify 3A%BARET, 4TO PAAHOOGOPYAOBAHHE THTA KaMepa
WIZ coorsercryer Aupextiae 2014/S3/EU. Moansii TekcT AckAapau EC o

e ot TowsorTere
< Aus unn yoeauecs, p kawep

indem ve orp:N e
+ AQHHOS YCTPOHCTBO MPEANAIHAACHO TONEKO ANA HCTIOASSOBIHHA B MIOMEUICHWAX.
He ucrions3yiTe €ro 6 yCAOBHSX, B KOTOpbIX BO3MOXHO MPAMOE NONIARHAE BOA,
WAk Ha yave.
+ Bepess oT MuAKOCTEf U B
* ONaGHOCT YAYLUEHWS: ACPXHTE IPOBOAR B HEAOCTYTHOM ANA ACTE MECTE WA
GASKHO SAHPETUTE WX Ha CTEHE 80 WIBEXTHHE CAYSaHHOTO AOCTYTA
5. Mpasuaa GesonacHocT
« Hoesama uoascet 1poaprs cocaant § B1 A Au» oo pona
FIPOAYKTA PEXONEHAYEM HCTIONL3OBRT COBMECTHM MEPEXOAHH
PeoXaarmotTH GOpemeTec K CheuKACTY WIZ 3 Sarbe NoApo S dopHALAE

W, nororn Wi pororin Wi Fi CERTIFED sk spercrpuposassii Tosapr
s Wi Allance.

WiFi Ci LWPASTM p
wakann WiFi Allance.
! saAsoOTCR I

A AAAPOSH X KOS
Google, Google Play c

10 Aver,

Mpowe
suasenien.



